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Programe Hrvatskoga školskog muzeja u 2023. godini realizirali su: 

 

Stručni djelatnici: 

 dr. sc. Štefka Batinić, knjižničarska savjetnica i kustosica (Pedagoška knjižnica 

Davorina Trstenjaka, Zbirka školskih izvješća i Zbirka propisa i službenih publikacija 

u odgoju i obrazovanju) 

 mr. Marijana Bračić, voditeljica marketinga 

 Ivana Dumbović Žužić, viša kustosica pedagoginja 

 Sonja Gaćina Škalamera, muzejska savjetnica i arhivistica (Arhivska zbirka) 

 Kristina Gverić, viša kustosica (Zbirka nastavnih sredstava i pomagala i Zbirka radova 

učenika i nastavnika) 

 Branka Manin, viša kustosica (Zbirka udžbenika i priručnika i Zbirka učeničkih i 

školskih listova) 

 Sanja Nekić, viša kustosica (Zbirka igračaka i Zbirke školske opreme i predmeta) 

 Filip Sunđi, dokumentarist 

 Anita Zlomislić, ravnateljica Muzeja te voditeljica Zbirka fotografija i Zbirke 

razglednica i slikovnog tiska  

 

Tajništvo i računovodstvo: 

 Anica Sokač, šefica računovodstva 

 Vesna Bradamante, tajnica Muzeja od 1. 6. 2023. 

 

Tehnička služba: 

 Suzana Hrgetić 

 Darinka Krilčić 

 Nikica Renić, muzejski tehničar od 17. 4. 2023. 
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UVOD 

Rad Hrvatskoga školskog muzeja u 2023. obilježilo je djelovanje u novim prostorima za rad: 

izložbeno-radioničkom prostoru Školica za 5 u Hebrangovoj 5, uredskom prostoru u 

Tkalčićevoj 4 te u uredu u sklopu muzejske čuvaonice Etnografskog muzeja u Kačićevoj 9. 

Zbog potreba rekonstrukcije izložbenog prostora MSU-a te potom izložbe MSU-a, nakon 

godinu dana je ponovo montirana i na 3. katu postavljena izložbena cjelina HŠM-a Pariška 

soba uz koju je opremljen i dodatni radionički prostor za potrebe HŠM-a. 

Izložbeno-radionički prostor Školica za 5 otvoren je u Noći muzeja 27. siječnja 2023. 

izložbom Moje dječje dragocjenosti autorica Sonje Gaćina Škalamera i Sanje Nekić. Osim u 

svrhu izložbi i radionica,  u Školici za 5 opremili smo i jednu prostoriju za ured za rad 

muzejske pedagoginje, čuvarice-čistačice i muzejskog tehničara, a po potrebi se jedna 

prostorija angažira za rad s korisnicima muzejske građe. U uredu u Tkalčićevoj ulici uređena 

su i opremljena radna mjesta za šeficu računovodstva, tajnicu, voditeljicu marketinga, 

dokumentaristu, dvije kustosice te za ravnateljicu, a u prostoru radi i dostavljačica-čuvarica. U 

novoj zgradi muzejske čuvaonice Etnografskog muzeja smještena je knjižničarka/kustosica i 

kustosica. U zgradi Hrvatskoga učiteljskog doma i dalje se nalazi muzejska građa jer novi 

zamjenski prostor još nije osiguran od strane osnivača Grada Zagreba.  

Na upražnjena radna mjesta muzejskog tehničara i tajnice Muzeja, zbog odlaska djelatnika u 

mirovinu, raspisani su natječaji za zapošljavanje te su primljeni novi zaposlenici.  

Svi planirani programi u 2023. su uspješno realizirani. U produkciji Muzeja realizirano je 6 

izložaba, od kojih je 5 održano u Školici za 5, dok je jedna izložba virtualna. Edukativni 

radionički programi održavani su dijelom u Školici za 5, a dijelom u školama, većinom u 

Zagrebu, ali i po drugim gradovima. Realizirano je ukupno 169 muzejskih radionica. 

Ostvareno je 11 suradnji s muzejima, školama i knjižnicama diljem Hrvatske i 3 posredovanja 

na međunarodnim izložbama dječjeg stvaralaštva. Muzej je dobivanjem prostora za izlaganje i 

edukativne programe ponovo intenzivirao neposrednu, živu komunikaciju s publikom i 

javnosti, ali i nastavio onu putem online sadržaja (virtualne izložbe, eŠkolski. mrežne stranice, 

društvene mreže, muzejski blog, YouTube). S ciljem što skorijeg rješenja statusa Muzeja u 

zgradi HUD-a i konačnog pokretanja njezine obnove te komunikacije sa stručnom i širom 

javnosti ovog otvorenog, a gorućeg pitanja za Muzej, naknadno je u program uvrštena izložba 

Hrvatski učiteljski dom za koju su odobrena sredstva u rebalansu proračuna Grada Zagreba. 

Uz izložbu je priređena znanstvena monografija Hrvatski učiteljski dom koja donosi rezultate 

povijesnih istraživanja, kao poticaj sustavnom pristupu obnovi te nadamo se budućem 

održivom upravljanju toga zaštićenog spomenika kulturne baštine.  

Nakon višegodišnjeg upozoravanja RH kao većinskog vlasnika HUD-a na opasnost i potrebu 

poduzimanja interventnih mjera za zaštitu prolaznika, Ministarstvo prostornog uređenja, 

graditeljstva i državne imovine  u svibnju je postavilo zaštitnu skelu nad prizemljem zapadne 

fasade HUD-a.  

Tijekom 2023. odvijala se intenzivna komunikacija s Gradskim uredom za kulturu i civilno 

društvo po pitanju obnove HUD-a za čiju prijavu na obnovu je rok isticao 31. 12. 2023. 

Organizirano je nekoliko sastanaka s predstavnicima Gradskog ureda za kulturu i civilno 

društvo, Gradskog ureda za upravljanje imovinom Grada i stanovanje, Ministarstva 
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prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine  te GSKG-a. Nakon opetovanog 

uvjeravanja GSKG-a da prihvati biti upraviteljem zgrade što je uvjet za prijavu na obnovu, a 

što je on odbijao iz razloga što svi dijelovi nekretnine nisu upisani u zemljišne knjige zbog 

čega se ne može odrediti pričuva,  zgrada je 14. studenog prijavljena na organiziranu obnovu. 

Predstavnik stanara u zgradi HUD-a Mario Plejić pokrenuo je proces razvrgnuća suvlasničke 

zajednice te je imenovan sudski vještak koji je imao zadatak izmjeriti sve prostore u zgradi.  

 

 

1. SKUPLJANJE GRAĐE 

1.1.Kupnja građe 

Zbirka radova učenika i nastavnika: 13 komada 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala: 25 komada 

Zbirka udžbenika i priručnika: 2 komada    

Zbirka igračaka: 40 komada 

Arhivska zbirka: 18 komada 

Ukupno je kupljeno 98 muzejskih predmeta  

 

1.2.Terensko istraživanje 

Gornjogradska gimnazija – pregled građe u prostoru škole, detaljna analiza zatečenih 

predmeta, pregled, odabir, donacija i preuzimanje muzejskih predmeta. (K. Gverić i N. Renić, 

A. Zlomislić) 

 

1.3. Darovanje 

Arhivska zbirka: 3 komada 

Zbirka fotografija - 10 komada 

Zbirka razglednica i slikovnog tiska: 15 komada 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala: 237 komada 

Zbirka radova učenika i nastavnika: 42 komada 

Zbirka igračaka: 52 komada 

Zbirka školske opreme i predmeta: 26 komada 

Zbirka udžbenika i priručnika: 55 komada 

Zbirka učeničkih i školskih listova: 22 komada 

Ukupno je darovano 462 muzejska predmeta 

 

 

2. ZAŠTITA 

2.1  Preventivna zaštita 

Redovite mjere preventivne zaštite građe u svim muzejskim zbirkama provodile su se u 

skladu s mogućnostima i prilikama – praćenjem mikroklimatskih uvjeta u depoima, čišćenjem 

i zračenjem depoa, spremanjem građe nakon korištenja, smještanjem i ulaganjem u 

odgovarajuće kutije, mape i uložnice. 
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Arhivska zbirka - Obilazak i praćenje mikroklimatskih uvjeta i stanja u spremištima 2.1, 

3.14 i 3.8a. Preventivna zaštita i smještaj korištenog arhivskog gradiva, kao i opremanje 

gradiva s papirnim omotima, označavanje i smještaj. Oprema i zaštita gradiva za posudbu i 

pakiranje za prijevoz - izložba Predmet: Hrvatski. Zračenje (prilikom povoljnih vremenskih 

uvjeta) arhivskih spremišta.  

Nabavljeni su zaštitni materijali (dobavljač: Crescat): Polipropilenske vrećice - 50 kom (95 x 

135 mm); 50 kom (133 x 184 mm), Poliesterske vrećice Melinex - 57 kom (152 x 230 mm) i 

pamučne rukavice – 6 kom 

 

Zbirka igračaka i Zbirka školske opreme i predmeta – Preventivna zaštita muzejske građe 

i priprema građe za preseljenje u alternativni prostor. Pranje, čišćenje i spremanje predmeta iz 

Zbirke. Obilazak i praćenje mikroklimatskih uvjeta i stanja u spremištima 

 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala i Zbirka radova učenika i nastavnika – U 

muzejskim čuvaonicama vodila se evidencija temperature i vlage. Nabavka arhivskih kutija, 

zaštitnih folija i ostalih materijala potrebnih za rad – 30 komada i nabava arhivskog ladičara 

za velike formate A0, 425x1315x920 (M) – 1 komad. Sanacije prokišnjavanja krova u 

čuvaonici, premještanje građe, čišćenje i zaštita. 

 

Zbirka udžbenika i priručnika i Zbirka učeničkih i školskih listova – Prema potrebi kod 

slaganja građa je primarno mehanički očišćena kao i police na  koje je slagana. Preseljen je 

dio arhivskih polica u prostor ureda u Tkalčićevoj ulici 4. Dio slobodnih polica ustupljen 

kolegici Nekić za potrebe slaganja građe Zbirke igračaka (depo 3.17). Građa Zbirke učeničkih 

i školskih listova najvećim je dijelom obrađena i čuva se u arhivskim kutijama te je tako 

spremna za preseljenje u privremene depoe. Dio građe je preseljen u ured u Tkalčićevoj ulici 

4, a mali dio građe prije preseljenja potrebno je spakirati u kutije.  

 

 

 

2.3. Restauracija 

Arhivska zbirka – restauracija 26 komada arhivskog gradiva (izvođač: MK – Knjigovežnica 

i kartonaža) 

 

Zbirka udžbenika i priručnika – restauracija 5 komada čitanki i početnica (izvođač: MK – 

Knjigovežnica i kartonaža) 

 

Zbirka propisa i službenih publikacija u odgoju i obrazovanju – djelomična restauracija     

4 predmeta (izvođač: MK – Knjigovežnica i kartonaža) 

 

 

 

 

 



6 

 

3. DOKUMENTACIJA  

 

3.1. Inventarna knjiga 

Arhivska zbirka – 13 knj., 20 kom (3 inv. br., HŠM 52739, 52740, 52754) – arhivski 

fondovi:  Osnovna škola Gornja Stubica (11 knj. 17 kom) 

Arhivska gradiva zbirki: 

Zbirka školskih, osobnih dokumenata i rukopisa (3 kom); Arhivsko gradivo za povijest 

školstva u Hrvatskoj (1 knj.) 

 

Zbirka radova učenika i nastavnika – 98 inventarnih brojeva s cjelokupnim podacima i 

identifikacijskim fotografijama 

 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala – 27 inventarnih brojeva s cjelokupnim podacima i 

identifikacijskim fotografijama 

 

Zbirka igračaka – 124 inventarna broja (166 fizičkih predmeta)  

 

Zbirka fotografija i Zbirka razglednica i slikovnog tiska – 5 inventarnih brojeva s 

cjelokupnim podacima i identifikacijskim fotografijama 

 

Zbirka školske opreme i predmeta – 31 inventarni broj (36 fizičkih predmeta) 

 

Zbirka udžbenika i priručnika – 125 inventarnih brojeva 

 

Zbirka učeničkih i školskih listova – 87 inventarnih brojeva 

 

Ukupno je u jedinstvenoj elektroničkoj Inventarnoj knjizi HŠM-a (M++ i K++) 

popunjeno 501 inventarnih brojeva. 

 

 

3.3. Fototeka 

Dokumentacijski fond Fototeka (S++) – 42 inventarna broja (F. Sunđi) 

 

Digitalne preslike građe: 

Arhivska zbirka - Skeniranje arhivskog gradiva Zbirke školskih, osobnih dokumenata i 

rukopisa (N. Renić): 1532 skenova.  

Fotografiranje za korisnike i Fototeku AZ, inventarizirano gradivo, potrebe izložbi (osobno) - 

275 fotografija. Uređivanje i označavanje 358 skenova (tiff format) Službeničkih listova 

digitaliziranih u okviru projekta Digitalizacija kulturne baštine RH (projekt Ministarstva  

kulture, koordinator za muzeje Muzej za umjetnost i obrt). 

 

Zbirka igračaka i Zbirka školske opreme i predmeta – 1000 digitalnih fotografija i 

skenova (S. Nekić i N. Renić) 
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Zbirka nastavnih sredstava i pomagala i Zbirka radova učenika i nastavnika – 1000 

skenova (N. Renić i F. Sunđi) 

 

Ukupno: 3807 digitalnih preslika muzejske građe (fotografija i skenova). 

 

 

3.6. Hemeroteka 

Hemeroteka – 829 inventarnih brojeva (F. Sunđi) 

Digitalizirano i uređeno 467 stranica za potrebe sekundarnog fonda hemeroteke. 

Svi članci pohranjeni su u mapu Događanja 2023. i zasebne fascikle (izložbe u HŠM-u i izvan 

njega). Prikupljeno je ukupno 166 objava i članaka (tisak, web portali).  

 

 

3.8. Stručni arhiv 

Arhivska zbirka 

Evidencije o korisnicima, tekuća dokumentacija zbirke, presnimavanje dokumenata - 

sigurnosna kopija.  

Priprema i pisanje godišnjih i polugodišnjeg izvješća o radu i nabavi (3), izvješća o izložbi, 

reversa (2), dopisa korisnicima, suradnicima. 

Dokumentacija HŠM-a, Marketing – dostava podataka o donaciji za Knjigu nabave, podataka 

i fotografija o gostovanjima pokretnih izložbi, broju posjeta, korisnicima i korištenom gradivu 

AZ – prijavnice. 

Pisana komunikacija sa suradnicima i korisnicima putem e-maila. 

 

 

3.9. Ostalo 

Muzejska dokumentacija S++ (F. Sunđi): 

Knjiga nabave - 107  upisa 

Knjiga izlaska - 10  inventarnih brojeva 

Izložbe - 7 inventarnih brojeva 

Stručni i znanstveni rad - 27  inventarnih brojeva 

Izdavačka djelatnost - 6 inventarnih broj 

Ukupno je u sekundarnoj dokumentaciji inventarizirano 921 predmeta 
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4. KNJIŽNICA 

Prostor čitaonice zbog oštećenja u potresu nije primjeren za rad korisnika. Uz informirani 

pristanak dio korisnika je radio u prostoru muzeja, a dio u prostoru Hebrangove 5. Većina 

zahtjeva rješavala se putem e-pošte, slanjem informacija i fotografiranih dijelova građe. 

4.1. Nabava 

Nabavljeno je 258 svezaka knjiga i 27 sveska časopisa. 

4.2. Stručna obrada knjižničnog fonda 

Tijekom 2023. inventarizirano je i upisano u program K++ 70 jedinica građe. 

4.3. Zaštita knjižnične građe 

Uvezano 12 jedinica građe. 

 

4.4. Služba i usluge za korisnike 

Tijekom 2023. odgovoreno je na upite ili je priređena građa za 115 korisnika. 

Korišteno je oko 500 svezaka knjiga oko 250 svezaka periodičkih publikacija. Većina upita 

rješavana je na daljinu – pružanjem informacija e-poštom te slanjem preslika dijelova građe. 

Za korisnike je napravljeno oko 600 preslika građe. 

4.5. Ostalo 

• Istraživanje, priprema i fotografiranje građe za korisnike 

• Vraćanje/ulaganje građe na mjesto 

• Istraživanje i priprema knjižnične građe za izložbu Hrvatski učiteljski dom  

• Priprema knjižnične građe i kataloški opisi za izložbu Pioniri maleni 

• Priprema građe za uvez – izbor, popisi, reversi, primopredaja 

• Pregledavanje i odabir darovane građe – 3 donacije knjižne građe 

• Nazočnost promocijama knjiga (D. Zima: Djevojke u gradu – 9. 3. 2023.; B. Majhut i S. 

Lovrić Kralj: Naša dječja književnost – 21. 3. 2023.) 

• Suradnja s Hrvatskom udrugom istraživača dječje književnosti – rad na projektu 

Znameniti pisci hrvatske dječje književnosti – radni sastanci, godišnja skupština 

• Sastanci Komisije muzejskih i galerijskih knjižnica 

• Informiranje o novim knjigama i kupnja (mrežni izvori, knjižare, Interliber) 

• Zahvale darovateljima građe 
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5. STALNI POSTAV 

5.2. Izmjene stalnog postava 

 

Cjelina Pariška soba 

Izrada i provedba novog koncepta cjeline Pariška soba unutar prostora Muzeja suvremene 

umjetnosti, organizacija postava i muzejskih predmeta, sudjelovanje u ponovnoj montaži, 

nadzor, komunikacija s Hrvatskim restauratorskim zavodom i Muzejom suvremene 

umjetnosti. (A. Zlomislić, K. Gverić) 

Cjelina Radna soba Mate Lovraka 

Skidanje cjeline stalnog postava Radna soba Mate Lovraka koja je privremeno bila 

postavljena za potrebe snimanja U radnoj sobi Mate Lovraka. Predmeti i knjige uz pomoć 

kolege muzejskog tehničara Nikice Renića pospremljene u kutije, a dio predmeta, zamotan i 

primjereno preventivno pospremljen. (S. Nekić) 

 

 

 

6. STRUČNI RAD 

 

6.1. Stručna obrada muzejske građe 

 

Arhivska zbirka 

Sređivanje, obrada i opis gradiva – inventarizacija (v. 3.1) 

Sređivanje, obrada gradiva arhivskog fonda Osnovna škola Gornja Stubica (12 knj. 16 kom), 

arhivski popis. 

 

Zbirka propisa i službenih publikacija u odgoju i obrazovanju i Pedagoška knjižnica 

Davorina Trstenjaka 

Sređivanje, obrada i opis gradiva – inventarizacija (v. 3.1) 

Izrada kataloških jedinica za izložbe: 

Hrvatski učiteljski dom – 28 jedinica građe i popis izdanja HŠM-a (95 jedinica) 

Bršljan i Smilje – krasno bilje – 90 jedinica građe 

Pioniri maleni – Crtice iz života pionira kroz zbirke Hrvatskog školskog muzeja – 59 jedinica 

građe  

Boris Dogan – slikar u grafičkom dizajnu – 2 jedinice građe 

 

Zbirka školske opreme i predmeta i Zbirka igračaka 

Sređivanje, obrada i opis gradiva – inventarizacija (v. 3.1) 

Kataloške jedinice za izložbu Moje dječje dragocjenosti. (70 kataloških jedinica) 

Kataloške jedinice, dopuna i pregled za katalog Odličja iz Zbirke školske opreme i predmeta 

(cca 250 kataloških jedinica - provjera i nadopuna metapodataka u Moduloru za katalog i 

prezentaciju na eŠkolski) 

Kataloške jedinice za izložbi Pioniri maleni – Crtice iz života pionira kroz zbirke Hrvatskog 

školskog muzeja: 19 kataloških jedinica (Arhivska zbirka), 43 kataloške jedinice (Zbirka 

igračaka) 65 kataloških jedinica (Zbirka školske opreme i predmeta) 
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Virtualna zbirka igračka Hrvatskog školskog muzeja – održavanja i nadopunjavanje novih 

sadržaja u  web katalogu 

 

Zbirka fotografija i Zbirka razglednica i slikovnog tiska  

Sređivanje, obrada i opis gradiva – inventarizacija (v. 3.1) te ulaganje građe koja nije bila 

razvrstana (3 kutije). 

Izrada kataloških jedinica za izložbe: 

Bršljan i Smilje (7 jedinica)  

Pioniri maleni – Crtice iz života pionira kroz zbirke Hrvatskog školskog muzeja (83 jedinice) 

 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala i Zbirka radova učenika i nastavnika 

Zbirka radova učenika i nastavnika – 98 inventarnih brojeva s cjelokupnim podacima i 

identifikacijskim fotografijama 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala – 27 inventarnih brojeva s cjelokupnim podacima i 

identifikacijskim fotografijama 

 

Zbirka udžbenika i priručnika i Zbirka učeničkih i školskih listova 

Sva inventarizirana građa obrađena je sukladno pravilima struke. 

Zbirka udžbenika i priručnika – 125 inventarnih brojeva 

Zbirka učeničkih i školskih listova – 87 inventarnih brojeva 

 

 

 

6.2 Identifikacija / determinacija građe 

Identifikacija i razvrstavanje novopridošle građe za invertiranje.  

Knjižnica Davorina Trstenjaka  

Pregled donacija i izbor knjižne građe – tri donacije. 

 

 

 

6.5. Posudbe i davanje na uvid  

Svi stručni djelatnici: pružanje informacija o Muzeju i muzejskim programima, rad s 

korisnicima - pružanje informacija o građi i temama koje istražuju, pružanje informacija i 

konzultacije s kolegama o pitanjima iz stručnih područja, fondova i zbirki koje vode (za 

potrebe istraživanja, izložbi, objavljivanja i sl.) te rad na mrežnom katalogu eŠkolski. 

 

Arhivska zbirka – Korisnicima su pružane stručne obavijesti, istraživanje, i priprema 

gradiva. Ukupno je bilo 23 korisnika arhivskog gradiva.  

Količina korištenog/pripremljenog gradiva: 14 kutija, 9 knjiga, 17 fascikala, 87 komada; 1301 

snimaka digitaliziranog gradiva.  

Fotografirano: 52 fotografije 

Digitalnih fotografija (osobno snimljenih): 1124 fotografija 
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Zbirka školskih izvješća – stručne obavijesti i davanje na uvid građe za 32 korisnika, 

korišteno oko 200 svezaka građe, napravljeno je oko 250 digitalnih preslika (fotografija) 

građe. 

 

Zbirka propisa i službenih publikacija u odgoju i obrazovanju – za 13 korisnika 

pripremljeno je ili konzultirano 50 jedinice građe; za korisnike snimljeno 45 digitalnih 

preslika građe. 

Istraživanje i priprema digitalnih preslika građe za Festival svjetla – za temu Zašto, ali zašto 

moram u školu?  

Sudjelovanje u pripremi ugovora i građe za posudbu Galeriji Klovićevi dvori – izložba o 

Otonu Ivekoviću. 

Priprema i posudba građe Hrvatskom dizajnerskom društvu za izložbu Boris Dogan – slikar u 

grafičkom dizajnu 

 

Zbirka školske opreme i predmeta: 5 stranaka za koje je pripremljeno 85 predmeta 

 

Zbirka igračaka – pripremljeno 15 fotografija i 43 predmeta 

Odabir, pregleda i nadopuna zapisa za prezentaciju na portalu eKultura u sklopu projekta 

Digitalizacija kulturne baštine 

 

Zbirka fotografija i Zbirka razglednica i slikovnog tiska - Pripremljeno 36 fotografija i 

razglednica za osam stranaka.  Pripremljene fotografije za izložbu Moje dječje dragocjenosti, 

za izložbu Hrvatski učiteljski dom i za izložbu Pioniri maleni – Crtice iz života pionira kroz 

Zbirke Hrvatskoga školskog muzeja.  

 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala i Zbirka radova učenika i nastavnika – 9 

korisnika: priređeni podaci za 51 jedinicu građe i 263 digitalne preslike. 

Za potrebe izložbe Moje dječje dragocjenosti pripremljeno 35 muzejskih predmeta, skenova i 

kataloških jedinica. Za potrebe izložbe Predmet hrvatski pripremljeni originali, kataloški opisi  

i 3 muzejska predmeta. 

Za projekt Festival svjetla 2023.  pripremljeni skenovi i popisi građe za oko 150 muzejskih 

predmeta, uvid u originalnu građu. 

 

Zbirka udžbenika i priručnika – 22 korisnika: priređeno za posudbu 527 jedinica građe. 

Kataloški opisi za potrebe izložbe Moje dječje dragocjenosti (HŠM) - 6 kataloških jedinica, 

izložbu Pioniri maleni (HŠM) - 72 kataloške jedinice te izložbu Boris Dogan – slikar u 

grafičkom dizajnu (HDD) - 1 kataloška jedinica. Za potrebu istraživanja / ilustriranje (izložba 

Šiljilo) priređeno je 10-ak naslova iz Zbirke udžbenika i priručnika. Priređena je građa za 

potrebe istraživanja i instalaciju tijekom Festivala svjetlosti. Priređena je građa za potrebe 

izlaganja na izložbi Predmet: Hrvatski u GM Vukovar. 

 

Muzejska dokumentacija – za potrebe izložbi, pedagoške djelatnosti i marketinga izrađeno i 

izdvojeno ukupno 2376 digitalnih snimki fotografija i raznih dokumenata. Zahtjev za uvid u 

muzejsku građu - Arhivska zbirka - popunjeni obrasci za 19 korisnika. 
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6.6. Sudjelovanje na kongresima i savjetovanjima 

 

Štefka Batinić 

Suautor izlaganja (zajedno s prof. dr. Igorom Radekom) Doktorske disertacije iz pedagogije u 

Hrvatskoj na Međunarodnoj konferenciji Pedagogija – jučer, danas, sutra, Novi Sad, 26. 

svibnja 2023. Izlaganje je održao prof. Radeka. 

Izlaganje na znanstvenom simpoziju Dvjestota obljetnica rođenja Ivana Filipovića (1823. – 

2023.)“ na temu Ivan Filipović i Hrvatski učiteljski dom u Zagrebu (u koautorstvu: Anita 

Zlomislić i Nevio Šetić), Osijek, 23. i 14. lipnja 2023. 

Pozvano izlaganje na završnoj konferenciji projekta Politike zapisivanja etnografske građe 

1897.−1954. Učitelji kao stvaraoci etnografskog znanja (UČeka) – Učitelj, arhiv i etnografski 

zapis: doprinos projekta UČeka, Sveučilište u Zadru, Odjel za etnologiju, 21. rujna 2023. 

Tema izlaganja: Školstvo u Hrvatskoj na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće. 

 

Anita Zlomislić 

Izlaganje na znanstvenom simpoziju Dvjestota obljetnica rođenja Ivana Filipovića (1823. – 

2023.) na temu Ivan Filipović i Hrvatski učiteljski dom u Zagrebu (u koautorstvu: Štefka 

Batinić i Nevio Šetić), Osijek, 23. i 14. lipnja 2023. 

 

 

 

6.7. Publicistička djelatnost stručnih djelatnika 

 

Štefka Batinić 

Zlomislić, Anita; Gaćina Škalamera, Sonja; Batinić, Štefka. Hrvatski učiteljski dom. Zagreb: 

Hrvatski školski muzej, 2023. (znanstvena monografija i deplijan izložbe); 

Batinić, Štefka. Bršljan i Smilje – krasno bilje : uz 150. obljetnicu dvaju hrvatskih dječjih 

časopisa. Zagreb: Hrvatski školski muzej, 2023. (katalog izložbe); 

Batinić, Štefka. Sonja Gaćina Škalamera (1965. – 2023.). // Školske novine, 31. listopada 

2023., str. 14; 

Batinić, Štefka. Hrvatski školski muzej, Zagreb – Pedagoška knjižnica Davorina Trstenjaka, 

u: U potrazi za zaboravljenom knjigom: izložba o pisanoj baštini iz čuvaonica hrvatskih 

muzejskih i galerijskih knjižnica, Tehnički muzej Nikola Tesla u Zagrebu, 11. studenoga – 31. 

prosinca 2022. [ur. Kristina Kalanj i Indira Šamec Flaschar]. Pula: Arheološki muzej Istre, 

2023. Str. 20-22. [kratki informativni tekst o knjižnici Hrvatskoga školskog muzeja i 

predstavljanje prvog hrvatskog prijevoda popularne njemačke slikovnice Struwwelpeter, 

objavljenog 1925. kao Janko Raščupanko] – e-publikacija. 

 

Marijana Bračić 

Tekstovi za Školske novine:   

Europska hrvatska, Dan međunarodnog priznanja Republike Hrvatske (10. 1.) 

Školica za 5 u Hebrangovoj 5, Noć muzeja (27. 1.); 

Ljubav zapisana u spomenaru, Valentinovo ili Dan sv. Valentina (7. 2.); 

Osnivač Školskih novina, Rođen Tone Peruško, hrvatski pedagog (21. 2.); 
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Snažne žene, Dan žena  (7. 3.); 

Pedagog Stjepan Basariček  (21. 3.);  

Šarene slagalice prijateljstva, Svjetski dan svjesnosti o autizmu (4. 4.); 

Školski muzej prijatelj pasa, Svjetski dan pasa vodiča (18. 4.);  

Napiši nam pismo, Svjetski dan pisanja pisama (2. 5.); 

Muzej, održivost i dobrobit, Međunarodni dan muzeja (16. 5.); 

Sport za sve za bolji svijet, Svjetski dan sporta (30. 5.)  

Neka škola završi kreativno! (13. 6.);   

Put prema cjelodnevnoj školi (5.9.);  

Škola bez djece (19. 9);  

Osmaši  (3. 10.);  

Krasno bilje bršljan i smilje (17. 10.);  

Obnova javnih zgrada u Zagrebu ‒ teškoće i izazovi (3. 10.); 

Darovi za baštinu, Djetinjstvo uz Bršljan i Smilje (31. 10.);  

Vrijeme darivanja (14. 11.);  

Stiže zima (28. 11.);  

Pioniri maleni (12. 12.);  

I godina prođe ... (19. 12.). 

 

Tekstovi za Zagreb moj grad: 

Bračić, M., Donirajmo muzeju svoje uspomene na djetinjstvo (22. 3., str. 68) 

Bračić, M. Obnova javnih zgrada u Zagrebu - teškoće i izazovi (23. 10., str 9) 

 

Tekstovi za Blog Hrvatskog školskog muzeja:   

Bračić, M. Međunarodni dan muzeja 2023. – MUZEJI, ODRŽIVOST I DOBROBIT 

https://blog.hsmuzej.hr/2023/05/17/medunarodni-dan-muzeja-2023-muzeji-odrzivost-i-

dobrobit/   (17. 5. 2023.) 

Bračić, M. Put prema cjelodnevnoj školi 

https://blog.hsmuzej.hr/2023/09/06/put-prema-cjelodnevnoj-skoli/ (6. 9. 2023.) 

 

Sonja Gaćina Škalamera  

Moje dječje dragocjenosti: donacije Hrvatskom školskom muzeju. Koautorstvo sa Sanjom 

Nekić. (deplijan izložbe) 

Zlomislić, Anita; Gaćina Škalamera, Sonja; Batinić, Štefka. Hrvatski učiteljski dom. Zagreb: 

Hrvatski školski muzej, 2023. (znanstvena monografija i deplijan izložbe) 

 

Kristina Gverić 

Katalog izložbe Šiljilo – istinita priča – e-publikacija: 

https://digitalna.nsk.hr/?pr=i&id=637897 

Pioniri maleni – Crtice iz života pionira kroz Zbirke Hrvatskoga školskog muzeja. (katalog 

izložbe) 

 

 

 

https://digitalna.nsk.hr/?pr=i&id=637897
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Sanja Nekić 

Moje dječje dragocjenosti: donacije Hrvatskom školskom muzeju. (deplijan izložbe u 

koautorstvu sa Sonjom Gaćinom Škalamerom) 

Tekstovi za Blog Hrvatskog školskog muzeja:   

Virtualni katalog Zbirke igračaka Hrvatskog školskog muzeja. 

 

Filip Sunđi 

Filip Sunđi, Fototeka Hrvatskoga školskog muzeja, Anali za povijest odgoja, Vol. 21 (2023.), 

str. 125–134 

Filip Sunđi, Izložbena i pedagoška djelatnost Hrvatskoga školskog muzeja u 2022. godini, 

Anali za povijest odgoja, Vol. 21 (2023.), str. 135–141. 

 

Anita Zlomislić 

Zlomislić, Anita; Gaćina Škalamera, Sonja; Batinić, Štefka. Hrvatski učiteljski dom. Zagreb: 

Hrvatski školski muzej, 2023. (znanstvena monografija i deplijan izložbe) 

 

Ivana Dumbović Žužić 

Dumbović Žužić, I. Upoznajmo pedagošku djelatnost Hrvatskog školskog muzeja, 

Poučavanje povijesti, Anali za povijest odgoja Vol. 21 (2023.), str. 79-85. 

https://hrcak.srce.hr/303414   

 

 

 

6.8. Stručna usavršavanja 

 

Marijana Bračić 

Radionica i konferencija projekta Uspostava Centra dijeljenih usluga (Državni oblak), Hotel 

Zonar Zagreb, 19. 10. i Mozaik event centar, Zagreb, 29. 11.;  

Panel diskusija UMREŽAVANJE U MUZEJIMA: Društveni mediji kao most između stvarnog i 

virtualnog, Arheološki muzej u Zagrebu, 11. 10. 2023; 

Treći susret odjela marketinga kulturnih institucija Grada Zagreba. Tema: Marketing 

kulturnih ustanova grada Zagreba, Zagrebačko kazalište mladih, Zagreb, 11. 9. 2023.; 

Multiplier event DIGITALNA ISKUSTVA U KULTURI, organizator eventa je Muzej za 

umjetnost i obrt koji kao partner sudjeluje u projektu The GLAMers, Tehnički muzej Nikola 

Tesla u Zagrebu, 7. 2. 2023.;  

Drugi susret odjela marketinga kulturnih institucija Grada Zagreba. Tema: RAZVOJ MLADE 

PUBLIKE, predavanje prof. Maje Zrnčić iz Ministarstva kulture i medija, Hrvatsko narodno 

kazalište, Zagreb, 26. 5. 2023. 

 

Ivana Dumbović Žužić 

Sudjelovanje preko Microsoft Teams platforme sastanku u organizaciji Ministarstva kulture i 

medija RH vezano uz program Ruksak (pun) kulture - umjetnost i kultura u vrtiću i školi za 

2023. godinu 29. 3. 2023.; HŠM-u je dodijeljeno 6 odgojno-obrazovnih ustanova za provedbu 

programa u 2023. godini; 

https://hrcak.srce.hr/303414
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Sudjelovanje preko Microsoft Teams platforme sastanku u organizaciji Ministarstva kulture i 

medija RH vezano uz Ruksak (pun) kulture - umjetnost i kultura u vrtiću i školi za 2023. 

godinu – upute za financijski izvještaj, 20.6.2023. te završnom na kraju 2023. godine; 

Upisala 1. semestar Tečaja hrvatskog znakovnog jezika (Hrvatski savez gluhoslijepih osoba 

“Dodir") te redovno pohađala nastavu u 2023. godini (ponedjeljkom od 17.00 do 18.30h) 

 

Sanja Nekić 

eKultura, integracije lokalnih sustava i eksporta podataka u središnji sustav (MDC,  - zoom 

platforma – 20.5.) 

 

 

 

6.9. Stručna pomoć i konzultacije 

 

Štefka Batinić 

Pružanje informacija korisnicima o građi i temama koje istražuju, preporuke literature i 

izvora, konzultacije s kolegama o pitanjima iz stručnih područja, fondova i zbirki koje vode 

(za potrebe istraživanja, izložbi, objavljivanja i sl.) 

 

Sonja Gaćina Škalamera 

eSkolski, Mrežni katalog HŠM-a – konzultacije s I. Maroević, Link 2 (ožujak) 

Predstavljanje Arhivske zbirke studentu na studentskoj praksi Josipu Leškoviću i novom 

muzejskom tehničaru Nikici Reniću.  

 

Ivana Dumbović Žužić 

Davane su informacije o radionicama i događanjima e-mailom građanstvu. 

Odgovarano na upite korisnika vezano uz protekle natječaje i pedagoške programe HŠM-a 

putem e-maila i telefona. 

 

Kristina Gverić 

Korisnici dani savjeti na temu nastavnog predmeta Ručni rad. 

Korisnici pripremljeni podaci za 15 muzejskih predmeta za rad na temu Narodne ženske 

zadruge iz Dubrovnika. 

 

Sanja Nekić 

Studentska praksa: mentor kolegi, studentu Sveučilišnog preddiplomskog studija 

Informacijskih znanosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu za studentsku praksu u trajanju od 80 

sati. Praksa je održana u razdoblju od 13. ožujka do 14. travnja 2023. godine u Hrvatskom 

školskom muzeju. Student se upoznao s djelovanjem, zakonima, Statutom i propisima, 

financiranjem i ustrojem Hrvatskog školskog muzeja, stručnim djelatnicima i muzejskim 

stručnim poslovima. Upoznao se je s radom zbirki Hrvatskog školskog muzeja, vrstama 

građe, preventivnom zaštitom, obradom i vođenjem muzejske dokumentacije (primarne i 

sekundarne), kao i s količinom, sadržajem, načinom sređivanja, preventivnom zaštitom, 

evidencijama i muzejskom dokumentacijom te programima za obradu građe u Zbirci školske 
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opreme i predmeta i Zbirci igračka. Radio je na digitalizaciji građe Zbirke školske opreme i 

predmeta i Zbirke igračaka (skeniranje i fotografiranje građe i priprema za inventiranje), 

preventivnoj zaštiti građe te je inventirao predmete u računalnu bazu podataka Modulor. 

Sudjelovao je na pripremi web kataloga Hrvatskog školskog muzeja, upoznao se s 

pripremama i izvedbom muzejskih studijskih i informativnih izložbi kao i raznim oblicima 

rada s korisnicima i posjetiteljima raznih profila, marketingom i komunikacijom s medijima. 

Sudjelovao je u terenskom radu pri odabiru i donaciju građe za sve zbirke Hrvatskog školskog 

muzeja i muzejskim radionicama. 

Predavanje učenicima 2 b razreda OŠ Mate Lovraka o radu Hrvatskog školskog muzeja i 

prezentacija zanimanja kustos. 

 

Filip Sunđi 

Objedinjavanje odgovora voditeljica zbirki i odgovaranje na upite 37 korisnika/ca. 

Pisanje dopisa galeriji Klovićevi dvori vezano uz posudbu muzejske građe za izložbu. 

Pisanje reversa i ugovora za gostovanje izložbe HŠM-a Motivi zavičaja, Ivan Rubčić, (1886.-

1940.), učitelj i fotograf u Muzeju Like Gospić. 

Pisanje odgovora organizaciji Rewilding Velebit oko suradnje. 

 

Marijana Bračić 

Davane su informacije o radu Muzeja  na upite telefonom i e-mailom. Priprema fotografija i 

popisa za 24 sata – Maturanti, objavljeno 11. 6.  

 

 

 

 

6.10. Urednički poslovi, recenzije knjiga i članaka 

Članice uredništva Anala za povijest odgoja Vol. 21: Štefka Batinić, Sonja Gaćina Škalamera, 

Kristina Gverić i Anita Zlomislić 

 

Štefka Batinić 

Priprema i uređivanje broja 21 za 2022. godinu – kontakti sa suradnicima (autori tekstova, 

lektura, prijelom i priprema za tisak, tisak). 

Postavljanje posljednja dva godišta/broja Anala na portal Hrčak. 

Članica uredništva Sodobne pedagogike; članica Uredničkog vijeća Hrvatskog biografskog 

leksikona. 

Recenzije članaka za Anale za povijest odgoja (1), Radove Zavoda za znanstvenoistraživački i 

umjetnički rad HAZU u Bjelovaru (1),  Povijesne priloge (1), Napredak (1), Zbornik 

Međunarodne znanstveno-stručne konferencije Kakav odgoj želimo (1) i zbornik Hrvatski 

jezik: povijest i uloge nastavnog predmeta (3). 
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6.11. Djelovanje u strukovnim društvima 

HNK ICOM – Sonja Gaćina Škalamera, Kristina Gverić, Sanja Nekić, Marijana Bračić 

Hrvatsko muzejsko društvo – Štefka Batinić, Marijana Bračić, Ivana Dumbović Žužić, 

Kristina Gverić, Sonja Gaćina Škalamera 

Hrvatsko arhivističko društvo – Sonja Gaćina Škalamera 

Hrvatsko knjižničarsko društvo –Štefka Batinić 

Hrvatsko pedagogijsko društvo – Branka Manin 

Hrvatski pedagoško-književni zbor – Branka Manin 

Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti – Štefka Batinić 

HS AICA, Društvo povjesničara umjetnosti – Anita Zlomislić 

 

 

6.12. Informatički poslovi muzeja 

 

Štefka Batinić  

Koordinacija procesa digitalizacije građe Hrvatskoga školskog muzeja u okviru projekta 

digitalizacije kulturne baštine RH (projekt Ministarstva kulture, koordinator za muzeje Muzej 

za umjetnost i obrt) – dogovori, primopredaja građe, presnimavanje digitaliziranih sadržaja. 

Koordinacija izrade portala eŠkolski koji objedinjuje sve digitalne/digitalizirane sadržaje 

Muzeja, uključujući i mrežni katalog muzejskih zbirki i knjižnice – komunikacija i dogovori 

sa suradnicima, priprema i slanje materijala, testiranje, probno objavljivanje zapisa u 

mrežnom katalogu za Zbirku propisa, Zbirku školskih izvješća i knjižnicu. 

 

Kristina Gverić 

Pripremljeni materijali za potrebe web stranica Muzeja o izložbenom projektu Šiljilo – Istinita 

priča (tekst, fotografije)  

Pripremljeni materijali za potrebe web stranica Muzeja o izložbenom projektu Pioniri maleni 

– Crtice iz života pionira kroz zbirke Hrvatskoga školskog muzeja (tekst, fotografije)  

Postavljanje preko 600 kataloških opisa i fotografija predmeta na digitalnu platformu Muzeja 

eSkolski 

Rad na digitalizaciji građe – projekt Ministarstva kulture i medija RH - digitalizacija baštine – 

priprema građe većih formata do A0 - 118x84 cm.  

Priprema popisa građe sukladno uputama - potrebni podaci - inv. oznaka, naziv, naslov, autor, 

vrijeme,  mjesto.  

Pripremljeni popisi s podacima za okvirno 200  predmeta.  

 

Sanja Nekić 

Produžetak domene hsmuzej (2. 2.) 

Kontakt s Digital datom oko održavanja računala, rješavanje problema. 

 

Filip Sunđi 

Digitalizirano 39 stranica za izložbu Šiljilo - istinita priča  

Digitalizirano 76 radova za Međunarodnu izložbu Lidice 2023. 

Digitalizirano 264 stranice iz udžbenika domaćinstva za potrebe pedagoške aktivnosti   
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Digitalizirano 648 radova, fotografija, udžbenika, priručnika i radova učenika za izložbu 

Pioniri maleni 

Digitalizacija 143 stranice za potrebe izložbe Hrvatski učiteljski dom  

Digitalizirano 339 stranica za potrebe izložbe Bršljan i Smilje – krasno bilje 

Digitalizirano 45 stranica dokumenata i naslovnica knjiga za izložbu Moje dječje 

dragocjenosti: donacije Hrvatskom školskom muzeju 

Digitalizirano i uređeno 467 stranica za potrebe sekundarnog fonda hemeroteke 

Digitalizirano 327 stranica za pripremu izložbe Udžbenik 

Digitalizirano 80 radova za KAO likovni natječaj i priprema foto dokumentacije 

Digitalizirano 415 stranica knjiga za izložbu Bršljan i Smilje – krasno bilje 

Ukupno digitalizirano – 2843 novinskih članka// dječjih radova// dokumenata// 

fotografija//udžbenik//priručnika// plakata//pozivnica 

 

Nikica Renić 

Digitalizirano 1532 stranica u Arhivskoj zbirci 

Digitalizirano 1336 stranica iz  Zbirke učeničkih i školskih listova 

Digitalizirano 531 radova iz  Zbirke radova učenika i nastavnika 

Digitalizirano 359  dokumenata o osnovnom školstvu 

Ukupno digitalizirano – 3758 dokumenata// radova//listova 

 

Marijana Bračić  

Vođenje i ažuriranje adresara, mrežnih stranica muzeja, muzejskog profila na Facebooku, 

Twitteru, Instagramu YouTube kanalu i Sound Cloudu. 

 

 

 

6.13. Ostalo 

Svi stručni djelatnici: rad u Stručnom vijeću, radni dogovori, pisanje zapisnika sa sastanka 

zaposlenika, posjeti izložbama i događanjima izvan HŠM-a, ažuriranje podataka o zbirkama 

za Registar muzeja, potvrde i ugovori o preuzimanju građe, pisanje zahvala darovateljima, 

vođenje evidencije o korisnicima građe, pisanje izvješća o vrijednosti prikupljene građe, 

priprema građe za korisnike i pospremanje građe nakon korištenja, komunikacija s 

korisnicima, pisanje izvješća o radu i prijedloga programa rada u 2024. godini. 

 

Štefka Batinić 

Priprema povijesne građe za objavljivanje u Analima za povijest odgoja 21 – serijal Iz mojih 

putnih uspomena Ivana Tomašića – prijepis 260 kartica teksta iz Hrvatskog učitelja (1922.) i 

popratni komentari. 

Rad na članku Antun Bauer u Hrvatskom školskom muzeju – za Zbornik Znanstveno-

stručnog skupa Prof. dr. Antun Bauer – muzealac i donator (rad predan uredništvu 1. veljače 

2023. 

Fotografiranje građe za korisnike (Zbirka školskih izvješća i Zbirka propisa). 
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Koordinacija poslova vezanih uz izložbu Predmet: Hrvatski – priprema i organizacija 

posudbe građe za gostovanje izložbe u Gradskom muzeju Vukovar; revidiran popis građe, 

provjera, pakiranje i zaštita predmeta, revers, predaja te prihvat i provjera građe nakon 

povrata (ukupno 226 jedinica originalne građe i 15 replika i izložbenih elemenata). 

Angažman oko preseljenja Pariške sobe iz prizemlja na 1. kat Muzeja suvremene umjetnosti.  

Rad na izložbi Hrvatski učiteljski dom, zajedno s ravnateljicom A. Zlomislić i S. Gaćina 

Škalamera – priprema materijala za izložbu (fotografije, dokumentacija, knjižnična građa), 

dogovori izložbenog koncepta, odabir građe, istraživanje o povijesti zgrade Hrvatskog 

učiteljskog doma, pisanje popratnih tekstova, kataloških opisa i legendi za izložbu, priprema 

prezentacija slikovnog materijala za izložbu, sudjelovanje u dogovorima s dizajnerima, 

pregled i korektura prijeloma publikacije Hrvatski učiteljski dom. 

Pripremanje prijave projekta (izložbe i kataloga) Hrvatski učiteljski dom na HEP-ov natječaj 

za dodjelu sredstava za kulturne i obrazovne projekte. 

Istraživanje, pisanje tekstova i priprema izložbe Bršljan i Smilje – krasno bilje te virtualne 

izložbe Učitelji u zagrebačkim ulicama. 

 

Marijana Bračić 

Sudjelovanje u organizaciji, osmišljavanju, izvedbi i/ili informiranju na programima, online 

objavama, fotografiranje i ostalo.  

Prosinac: Božićna čestitka (web, FB, Twitter, IG), Otvorena izložba Pioniri maleni (web, 

FB, Twitter, IG), Pozivnica za izložbu Pioniri maleni (web, FB, Twitter, IG),; ZIMSKA 

ČAROLIJA tijekom zimskih praznika (web, FB, Twitter, IG), Otvorena izložba DV Suvag 

(web, FB, Twitter, IG),, Novo na blogu – Mladi pisci 3x (web, FB, Twitter, IG), Izložba 

Dječjeg vrtića SUVAG (web, FB, Twitter, IG), Besplatno stručno vodstvo po izložbi Bršljan i 

Smilje (web, FB, Twitter, IG), Dodijeljene nagrade - 22. Kanagawa! (web, FB, Twitter, IG), 

Studeni: Novi likovni natječaj! LIDICE 2024. (web, FB, Twitter, IG), Adventska radionica 

Miomirisni božićni poklončići (web, FB, Twitter, IG), 22. Kanagawa (web, FB, Twitter, IG), 

Adventske radionice u Školskom - podsjetnik (web, FB, Twitter, IG), Mladi pisci na Blogu 

Školskog (web, FB, Twitter, IG),  Dan sjećanja Vukovar (web, FB, Twitter, IG),  Adventske 

radionice u Školskom (web, FB, Twitter, IG), Komemoracija Sonja Gaćina Škalamera (web, 

FB, Twitter, IG), Izložba Bršljan i Smilje video s otvorenja (web, FB, Twitter, IG),  Listopad: 

Izložba Bršljan i Smilje podsjetnik (web, FB, Twitter, IG), Izložba Bršljan i Smilje otvorenje 

(web, FB, Twitter, IG),  Izložba Bršljan i Smilje pozivnica (web, FB, Twitter, IG), In 

Memoriam Sonja Gaćina Škalamera (web), Djelatnici OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog, 

Ivanec (FB), Nova izložba uskoro! (web, FB, Twitter, IG), Izabrani radovi KAO 2023. (web, 

FB,), Čestitamo svjetski dan učitelja! (web, FB, Twitter, IG); Rujan: Održana tribina Obnova 

javnih zgrada u Zagrebu - teškoće i izazovi (web, FB, Twitter, IG), Promocija znanstvene 

monografije Hrvatski učiteljski dom (web, FB, Twitter, IG), Produženje izložbe Hrvatski 

učiteljski dom (web, FB), Radionica Čuvaj baštinu. Reci NE grafitima (web, FB, Twitter, IG), 

Uskoro - Promocija znanstvene monografije i tribina o Hrvatskom učiteljskom domu (web, 

FB, Twitter, IG), Radionice Školskog u školskoj godini 23./24. (web, FB, Twitter, IG), Novo 

na blogu - Put prema cjelodnevnoj školi (web, FB, Twitter), Sretan i uspješan početak nove 

školske godine (web, FB, Twitter, IG); Školski muzej je uskoro u Vinkovcima (FB, IG); 

Kolovoz: Školski muzej priprema zanimljiva događanja za vas uskoro. Hvala HRT-u što prati 
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naš rad (FB, IG, Twitter), Radionice - Zabava prije škole! (web, FB, Twitter, IG), Rođendan 

Hrvatskoga školskog muzeja (web, FB, Twitter, IG), Sretan Vam Dan pobjede i domovinske 

zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja! (web, FB, Twitter, IG); Srpanj: Galerija Školskog 

Školica za 5 besplatno je otvorena i u kolovozu (FB, IG, Twitter),  Izložba o neprocjenjivoj 

važnosti Hrvatskog učiteljskog doma (FB, IG, Twitter), Zahvala sudionicima ljetnih radionica 

Neka škola završi kreativno! (web, FB); Lipanj: Ljetne radionice (web, FB, Twitter, IG), 

Traje izložba Hrvatski učiteljski dom (FB), Svibanj: Dan grada Zagreba je (web, FB, 

Twitter); Besplatno u galeriju Školica za 5 u srijedu 31. 5. na Dan grada Zagreba (web, FB, 

Twitter, IG); Otvorena je izložba Hrvatski učiteljski dom u galeriji Školica za 5 (FB), Izložba 

Hrvatski učiteljski dom (web, FB, Twitter, IG); Nova izložba Hrvatski učiteljski dom! najava 

(web, FB, Twitter, IG); Muzeji, održivost i dobrobit (web, FB, Twitter, IG), Motivi zavičaja u 

Muzeju Like Gospić - Međunarodni dan muzeja (web, FB, Twitter, IG); Danas i sutra smo na 

Mreža TV (FB); Predmet: Hrvatski u Gradskom muzeju Vukovar (web, FB); KAO 2023. 

Objava natječaja (web, FB, Twitter, IG); Produženje izložbe Šiljilo - istinita priča (web, FB, 

Twitter, IG); Travanj: Podsjetnik izložbe Šiljilo - istinita priča (web, FB, Twitter, IG); 

Školski je na Festivalu znanosti! (web, FB, Twitter, IG); Svijet malih i velikih šapa u galeriji 

Školica za 5 (web, FB, Twitter, IG); Najava edukativne radionice Svijet malih i velikih šapa u 

galeriji i Psi su dobro došli (web, FB, Twitter, IG); Dan planeta Zemlje i stogodišnjica 

podružnice Čistoća Zagrebačkog holdinga - akcije čišćenja gradskih četvrti  (web, FB); 

Izložba Dječjeg vrtića Različak Od licitara do šestinskog kišobrana u galeriji „Školica za 5“ 

(web, FB); Učiteljsko novo ruho - likovna radionica za djecu i mlade (web, FB, Twitter, IG); 

Sretan Uskrs (web, FB, Twitter, IG); Obilježen Svjetski dan svjesnosti o autizmu u galeriji 

Školica za 5 (web, FB, Twitter, IG); EKSKLUZIVNO! Šiljilo koje samo šilji! _1. travanj (FB); 

Ožujak: Doniraj svoje uspomene Školskom muzeju (web); Uskršnje radionice (web, FB, 

Twitter, IG); Veselo otvorenje izložbe Šiljilo – istinita priča (web, FB, Twitter, IG); Sutra 

otvaramo izložbu Šiljilo - Istinita priča (FB); ...evo nas i u Osnovnoj školi Mate Lovraka u 

Petrinji! (FB); Poziv na otvorenje izložbe Šiljilo - Istinita priča (web, FB, Twitter, IG); Teaser 

_video najava nove izložbe (web, FB, Twitter); Radionice Školskog (web, FB, Twitter, IG); 

Sretan Dan očeva (web, FB, Twitter, IG); Donacije Školskom – Davor Dobrović - 

Commodore (web, FB, Twitter, IG); Festival svijetla (web, FB, Twitter, IG); Doniraj svoje 

uspomene (web, FB, Twitter, IG); Ulica Milke Pogačić (web, FB, Twitter, IG); Tribine u 

galeriji Školica za 5 (web, FB, Twitter, IG); Nagrade Predmet Hrvatski (web, FB, Twitter, 

IG); Gradski muzej Sisak – radionice uz izložbu Motivi zavičaja (FB); Lidice 2023. (web, FB, 

Twitter, IG); Školski listovi – Lidrano 2023. (web, FB, Twitter, IG); Veljača: Natječaj za 

radna mjesta tajnik i muzejski tehničar (web, FB, Twitter, IG); Prva tribina u galerije Školica 

za 5 (web, FB, Twitter, IG); Izložba Krasopis u knjižnici Medveščak (web, FB, Twitter, IG); 

Lidrano 2023 najava (web, FB, Twitter, IG); Najava tribina uz izložbu Moje dječje 

dragocjenosti (web, FB, Twitter, IG); Izložba Digitalna umjetnost u Hrvatskoj, Tehnički 

muzej – prvi robot u Hrvatskoj (web, FB, Twitter, IG); Prijavi se na fašničku radionicu (web, 

FB, Twitter, IG); Zimski praznici – radionice (web, FB, Twitter, IG); Školski na Mreža TV 

(FB, Twitter, IG); Doniraj Školskom – donacija Đurđica Cencelj – dres za tjelesni (web, FB, 

Twitter, IG); Gradski muzej Virovitica _ radionice uz izložbu Noć muzeja (web, FB); Školski 

na HRT-u, Dnevnik i Vijesti iz kulture (FB, Twitter, IG); Siječanj: Otvorena Školica za 5 i 

izložba Moje dječje dragocjenosti (web, FB, Twitter, IG); Dobro jutro Hrvatska _HRT u 
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Hebrangovoj 5 (FB); Noć muzeja – najava (web, FB, Twitter, IG); Izložba Krasopis u 

Gradskoj knjižnici „K. Š. Gjalski“ Zabok (web, FB, Twitter, IG); Najava izložbe Krasopis u 

GK „K. Š. Gjalski Zabok (FB, Twitter); I u drugom polugodištu Radionice Školskog dolaze 

kavama (web, FB, Twitter, IG); Dječji osmijeh za optimizam u 2023. (web, FB, Twitter, IG) 

 

 

Ivana Dumbović Žužić 

Napisane potvrde mentorima za sudjelovanje u međunarodnim izložbama dječjeg likovnog 

stvaralaštva u protekloj 2022. godini i u tekućoj godini (34 potvrde). 

Vodila (predsjednica Stručnog vijeća) i sudjelovala redovno u radu Stručnog vijeća HŠM-a: 

16.1.; i 12.6.2023. 

Sudjelovala redovno u radu Upravnog vijeća HŠM-a kao član: 30.1., 19.6., 5.7. 

Sudjelovala redovno na sastancima zaposlenika HŠM-a tijekom 2023. 

Napisano Izvješće o realiziranim programima za Ruksak (pun) kulture Ministarstva za kulturu 

i medije RH; 26.05.2023. i završno u 12. mjesecu 2023. 

Napisan Izvještaj za 28. EMA-u za Sekciju muzejskih pedagoga Hrvatskog muzejskog 

društva. 

Napisan prijedlog programa rada za muzejskog pedagoga za 2023. (11.7.2023.) 

 

Sonja Gaćina Škalamera 

Moje dječje dragocjenosti : donacije Hrvatskom školskom muzeju - priprema izložbe,  

u koautorstvu sa S. Nekić: koncept izložbe, izbor građe iz arhivske i muzejskih zbirki, pisanje 

kataloških jedinica za arhivsko gradivo i oblikovanje kataloških jedinica građe iz dijela 

muzejskih zbirki, fotografiranje i skeniranje  arhivskog gradiva i dijela druge građe (motivi, 

časopisi), stvaranje foto baze za izložbu, proučavanje stručne literature; 

Pisanje stručnog teksta i priprema deplijana; 

Koautorski koncept oblikovanja postava izložbe, dogovori za način prezentacije, suradnja s 

tehničarem i postav izložbe. 

Dogovori s kolegama u HŠM-u (ravnateljicom, kustosima, muzejskom pedagoginjom, 

voditeljicom marketinga), dogovori s darovateljicama G. Vnuk i I. Karlović, dogovori s  

dizajnerom o vizualima i pripremi deplijana. 

Priprema, organizacija i vođenje dviju tribina koje su održane tijekom trajanje izložbe: 

''Djetinjstvo nekada i sada'' (27. 2.) – tribina o društvenim paradigmama i odgoju djece 

tijekom prošlosti i danas i ''Dječji svijet – književnost, film, strip, igračke'' (6. 3.) – tribina o 

kulturnim i obrazovnim sadržajima namijenjenih djeci i dječjem svijetu igre i mašte. 

Hrvatski učiteljski dom – priprema izložbe, u koautorstvu s ravnateljicom A. Zlomislić i Š. 

Batinić: koncept izložbe, izbor građe iz arhivske i muzejskih zbirki, fotografiranje i skeniranje  

arhivskog gradiva, stvaranje foto baze za izložbu, proučavanje arhivskih i sekundarnih izvora, 

stručne literature, dokumentacije HŠM-a; prijedlozi i dogovori za način prezentacije 

konvencionalne i digitalizirane građe; 

Pisanje stručnog teksta za izložbu i monografiju o osnivanju i djelovanju Hrvatskog školskog 

muzeja; Sastavljanje lente vremena, pisanje kataloških jedinica; 

Suradnja s dizajnerima izložbe (i deplijana) i tehničarima – oblikovanje i postav izložbe. 
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eŠkolski : mrežni katalog, digitalizirane zbirke, sadržaji i baština u HŠM-u  

 – 262 kataloške jedinice arhivskog gradiva u mrežnom katalogu – uređivanje zapisa u 

Moduloru++, obrada fotografija i prijenos u mrežni katalog. 

Uređivanje zapisa i fotografija za sljedećih 100 kataloških jedinica. 

Gostovanja pokretnih izložbi: 

Kad bi drveće hodalo. Ostavština Grigora Viteza u Hrvatskom školskom muzeju -  pakiranje 

izložbe, kontakti i dogovori o preuzimanju i gostovanjima u OŠ Viktor Car Emin u Lovranu, 

OŠ G. Vitez u Osijeku (siječanj – lipanj). 

Izložba Predmet : Hrvatski (autorica L. Plejić Poje i A. Ćavar) – pregled muzejske građe za 

izlaganje u Vukovaru. Pripreme, pakiranje i zaštita arhivskog gradiva i drugih muzejskih 

izložaka izložbe za prijevoz i gostovanje izložbe u Gradskom muzeju Vukovar (travanj - 

lipanj), u organizaciji Filozofskog fakulteta i autorica (zajedno sa Š. Batinić). 

Pregled AZ dokumentacije, gradiva, stručne literature za odgovore korisnicima; stručne 

informacije i usluge korisnicima prilikom rada u muzeju. 

Praćenje stručne literature, periodike i elektroničkih publikacija i portala. 

Otvorenje i predstavljanje posjetiteljima koautorskih izložbi: Moje dječje dragocjenosti : 

donacije Hrvatskom školskom muzeju (27. 1.) i Hrvatski učiteljski dom (25.5.) 

Nazočnost događanjima:  Šiljilo – istinita priča. otvorenje izložbe HŠM-a (23. 3.) 

 

Kristina Gverić 

Pisanje godišnjeg izvješća.  

Priprema materijala za potrebe Prijavnice za Ministarstvo kulture i medija (MKM) 2024. -  

cjelina Nakladništvo i Međumuzejska i međuinstitucionalna suradnja. 

Pisanje izvješća o vrijednosti prikupljene građe za potrebe računovodstva. 

Istraživanje i rad na izložbi Pioniri maleni – Crtice iz života pionira kroz zbirke Hrvatskoga 

školskog muzeja, odabir i priprema građe za potrebe skeniranja – oko 1000 skenova 

(F.Sunđi/N. Renić).  

Pisanje zahvala za darovatelje građe, reversi za pokretne izložbe.  

Sudjelovanje na sjednicama Stručnoga vijeća i sastancima zaposlenika Muzeja. 

Pisanje prijedloga programa za godinu 2024. 

Pisanje zapisnika sa sastanka zaposlenika Muzeja, 23.1. 

Pospremanje građe s izložaba Predmet – Hrvatski, Moje dječje dragocjenosti i Stoljeće 

djeteta, travanj, svibanj 2023. 

Pospremanje izložbe Bertuchovo slikovno carstvo na Velesajmu nakon povratka iz Gradskog 

muzeja Virovitica – dio izložbe (interaktivni stol) je prije gostovanja izložbe restauriran od 

strane kolega iz Gradskog muzeja Virovitice, bez utrošenih sredstava.  

Rad na literaturi i građi za potrebe izložbe Pioniri maleni – Crtice iz života pionira kroz 

zbirke Hrvatskoga školskog muzeja:  

Pregledan čitav fundus u Moduloru iz: Zbirke nastavnih sredstava i pomagala, Zbirke radova 

učenika i nastavnika, Zbirke fotografija, Zbirke razglednica i slikovnog tiska, Zbirke igračaka, 

Zbirke školske opreme i predmeta, Arhivske zbirke te iz Sekundarne dokumentacije – Izložbe 

Hrvatskoga školskog muzeja – izdvojeno preko 5000 muzejskih predmeta, od toga preko 

3000 fotografija iz fototeke fundusa.  
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Branka Manin 

Rad na pripremi autorske izložbe Udžbenik čija je realizacija planirala 2024. godine. 

Prikupljen je i istražen priličan dio opće literature na temu  udžbenika, obrađen dio zakonske 

podloge koja određuje udžbenik kroz vrijeme, napisano otprilike 30 kartica teksta s 

bilješkama, odabran dio ilustrativnog materijala uz napisani tekst. Planirano je da izložba 

bude svojevrsni 'sažetak' kataloga i kratki vodič kroz povijest udžbenika i Zbirku udžbenika i 

priručnika HŠM-a. Tijekom 2023. godine bila sam stručnom suradnicom na dvjema 

izložbama: Šiljilo i Pioniri maleni (autorica kolegica Gverić). te sudjelovala u postavljanju 

izložaba u prostoru galerije HŠM-a Školica za 5. 

Radila sam na istraživanjima pojma pismenosti, odnosno percepcije pismenosti / evolucije 

pojma pismenosti u 21. stoljeću kao dopune izložbe  ABC za odrasle… Opismenjavanje 

odraslih u 20. stoljeću. Koncept dopune imao je dvije izmjene, a dopuna izložbi otkazana je 

zbog nedostatka sredstava za realizaciju. 

Izbor fotodokumentacija o radu Muzeja za potrebe izložbe Hrvatski učiteljski dom. 

Inicirala i realizirala međumuzejske suradnje: 

1. Noć muzeja u Gradskom muzeju Virovitica (27.1.2023.); s Kristinom Gverić, 

autoricom gostujuće izložbe Bertuchovo slikovno carstvo održane su 3 radionice za 

posjetitelje te stručno vodstvo po izložbi  

2. gostovanje izložbe Krasopis lijepo pismo u Knjižnici Ksavera Šandora Gjalskog u 

Zaboku (19.1. – 13.2. 2023.)  

3. izvela radionice ručnog rada – vezenje križićem i predstavila Hrvatski školski muzej  

na 8. festivalu vučedolske kulture u organizaciji  Muzeja vučedolske kulture (30. 6. 

2023.) 

4. izvela ukupno 4 radionice ručnog rada – vezenje križićem, predstavila Hrvatski 

školski muzej u sklopu programa Dvorište ideja (Gradski muzej Vinkovci), dijela 

programa tzv. Dječjih vinkovačkih jeseni (8. i 9.9.2023.) 

5. izvela radionicu krasopisa u OŠ Ivana Gorana Kovačića, Vinkovci (11.9.2023.). 

Sudjelovala s kolegicom Gverić u organizaciji gostovanja izložbe Krasopis – lijepo pismo u 

Knjižnici Medveščak (15.2. – 15. 4. 2023.). 

Stručna pomoć i mišljenje oko registracije / zaštite školske zbirke Osnovne škole Vela Luka u  

Veloj Luci. S kolegicom Nekić 2008. godine posjetila sam školsku zbirku na poziv 

ravnateljice škole. Suradnje je aktualizirana 2022. na poticaj Konzervatorskog odjela u 

Dubrovniku. Tijekom 2023. učinjen je pregled sačinjenog inventara školske zbirke, dato je  

mišljenje o zbirci i sačinjenom inventaru. U prosincu 2023. godine zbirka je u opisanom 

opsegu zaštićena od strane MK i medija RH.  

Priređen je dio građe udžbenika i priručnika za skeniranje. Građa je redovito pospremana i 

preslagivana prema potrebi.  

Za potrebe prijavljivanja na natječaj javnih potreba u kulturi u 2024. godini  Grada Zagreba i 

Ministarstva kulturu i medija RH objedinjavanje predloženih i prihvaćenih individualnih 

programa stručnih djelatnika, sažimanje, dopuna i prva korekcija tekstova prema uputi 

ravnateljice. 

Pregledala sam svu građu ponuđenu na darovanje.  

Pisanja godišnjeg izvještaja za 2022. godinu.  

Priređivana je građa za korisnike. 
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Sanja Nekić 

Priprema i realizacija izložbe Moje dječje dragocjenosti : donacije Hrvatskom školskom 

muzeju u koautorstvu s kolegicom S. Gaćina Škalamera: koncept izložbe, izbor građe iz 

Zbirke igračaka, Zbirke školske opreme i predmeta i Zbirke fotografija; pisanje kataloških 

jedinica, fotografiranje i skeniranje građe za potrebe izložbe, stvaranje foto baze za izložbu, 

proučavanje stručne literature. Koautorski koncept oblikovanja postava izložbe, dogovori za 

način prezentacije, suradnja s tehničarem i postav izložbe. Nabava kartona i boje za potrebe 

izložbe, prijevoz predmeta za izložbu. Printanje legendi.  

Skidanje izložbe, prijevoz i spremanje predmeta za Zbirku igračaka, Zbirku školske opreme i 

predmeta i Zbirku fotografija.  

Dogovori s kolegama u HŠM-u (ravnateljicom, kustosima, muz. pedagoginjom, voditeljicom 

marketinga), dogovori s darovateljicama I. Karlović i G. Vnuk, dogovori s dizajnerom o 

vizualima i pripremi deplijana. 

Pomoć pri skidanju i spremanju izložbe Hrvatski učiteljski dom. Arhivska građa skinuta i 

spremljena u ladičar.  

Pisanja godišnjeg izvještaja za 2022. godinu. 

Pisanje Zahvale donatorima muzejske građe. 

Registar MDC podatci za Zbirku igračaka i Zbirku školske opreme i predmeta. 

Izvještaj za računovodstvo o novopridošloj građi za Zbirku igračaka i Zbirku školske opreme i 

predmeta. 

Prisustvovanje otvorenju izložbe i događanjima u prostoru HŠM-a Galerija Školica za 5: Moje 

dječje dragocjenosti- Noć muzeja (27.1.),tribina Djetinjstvo nekada i sada'' – tribina o 

društvenim paradigmama i odgoju djece tijekom prošlosti i danas (27. 2.) i tribina Dječji 

svijet – književnost, film, strip, igračke(6. 3.), Lidrano (28.2.); Šiljilo – istinita priča. (23. 3.), 

Hrvatski učiteljski dom (25.5.), predstavljanje monografije Hrvatski učiteljski dom i tribina 

Obnova javnih zgrada u Zagrebu – teškoće i izazovi (26.9.), Smilje i Bršljan – krasno bilje : 

uz 150. obljetnicu dvaju hrvatskih dječjih časopisa (26.10.), Komemoracija Sonja Gaćina 

Škalamera, (16.11.), Dodijeljene nagrade - 22. Kanagawa! (1.12), Pioniri maleni... (21.12.) 

Prisustvovanje otvorenju izložbe Planjke, vugli , cifre – dokumentiranje drvene arhitekture 

Turopolja – starija i nova građa u dijalogu (Muzej Turopolja, 7.12.) 

Pisanje zapisnika sa sastanka zaposlenika. 

Procjena potrebe materijala za preventivnu zaštitu i prikupljanje ponuda opreme za Zbirke 

(ormar, police).  

Rad u inventurnoj komisiji za 2023. godinu (predsjednica komisije).  

Ugovor za Tehnički muzej za posudbu predmeta. 

 

Filip Sunđi  

Ažuriranje podataka u Online Registru muzeja, galerija i zbirki RH za svu sekundarnu 

dokumentaciju, Zbirku fotografija, Zbirku razglednica i slikovnog tiska, Zbirka nastavnih 

sredstava i pomagala, Zbirku radova učenika i nastavnika, Arhivsku zbirku, Zbirku učeničkih 

i školskih listova, Zbirku udžbenika i priručnika, Zbirku školskih izvješća, Zbirku propisa i 

službenih publikacija u odgoju i obrazovanju, Zbirku školske opreme i predmeta, Zbirku 

igračaka i Pedagošku knjižnicu Davorina Trstenjaka. 

Pregledavanje i korigiranje Inventarne knjige HŠM-a za 2022. godinu. 
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Priprema za ispis i uvez primarne i sekundarne dokumentacije: Knjiga izlaska 2022., Stručni i 

znanstveni rad 2022., Fototeka 2022., Izdavačka djelatnost 2022., Izložbe 2022., Hemeroteka 

2022., Knjiga nabave 2022. 

Izrada popisa svih izložaba Hrvatskog školskog muzeja od 2000. godine do danas za potrebe 

pisanja kataloga HUD. 

Rad na tehničkom postavljanju izložbe Šiljilo – istinita priča. 

Fotograf i rad na tehničkom postavljanju izložbe LIDRANO 2023. 

Skidanje izložbe Moje dječje dragocjenosti:donacije Hrvatskom školskom muzeju. 

Sudjelovanje u inventuri sveukupne imovine HŠM-a 17., 18. i 20. siječnja. 

Uređivanje dijela godišnjeg izvješća HŠM-a za 2022. godinu. 

Premještanje Pariške sobe u Muzeju suvremene umjetnosti 8. i 9. veljače. 

Član komisije za pregledavanja natječajne dokumentacije za odabir tajnice i muzejskog 

tehničara u Hrvatskom školskom muzeju. 

Izrada 56 kataloških jedinica iz sekundarne dokumentacije za potrebe izložbe Pioniri maleni. 

Rad na tehničkom postavljanju izložbe Pioniri maleni. 

Pomoć pri preseljenju i uređenju novih uredskih prostorija u Tkalčićevoj ulici 14. i 15. rujna. 

Postavljanje Pariške sobe u Muzeju suvremene umjetnosti od 6. do 10 studenog. 

Pripremanje dokumentacije za napredovanje za zvanje viši kustos dokumentarist.  

 

Nikica Renić 

Skidanje i zaštita zidne slike iz hodnika trećeg kata muzeja, spremanje u deponij školskih 

pomagala - 21.04.2023. 

Pariška soba – otvaranje najlonske zaštite zbog kondenzacije i prekrivanje paropropusnom 

branom - 13.06. 

Pospremanje sobe Mate Lovraka u kutije nakon 3D snimanja. 

Premazivanje voskom limene pocinčane kutije za školu – zbirka igračaka – 30.06.2023. 

Pospremanje lutke „Krajiškog učitelja“ u beskiselinsku kartonsku kutiju, odložen na I. katu – 

31.07. 

Zaštita limene kutije za užinu – 01.08.  

Razodijevanje gipsanih lutaka učiteljice, učenika i učenice, iz stalnog postava, te priprema 

robe za odnos na kemijsko čišćenje – 09.10. 

Tehničko postavljanje i skidanje izložbi: 

Hrvatski učiteljski dom, 18. – 25.05. 

Bršljan i smilje, 11. – 26.10. 

Stvarajmo zajedno, 11. – 18.12. 

Pioniri maleni, 17. – 20.12. 

 

Anita Zlomislić 

Rad na izložbi Hrvatski učiteljski dom, zajedno s ravnateljicom A. Zlomislić i S. Gaćina 

Škalamera – istraživanje o povijesti zgrade Hrvatskog učiteljskog doma, priprema materijala 

za izložbu (fotografije), dogovori izložbenog koncepta, odabir građe, pisanje popratnih 

tekstova, kataloških opisa, dogovori s dizajnerima, pregled i korektura prijeloma publikacija – 

deplijan i znanstvena monografija Hrvatski učiteljski dom. Organizacija i sudjelovanje na 

promociji monografije. 
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7. ZNANSTVENI RAD 

 

Štefka Batinić 

7.1. Tema i nositelj projekta 

Rad na projektu Europski korijeni moderne Hrvatske: transfer ideja na političkom i 

kulturnom polju u 18. i 19. stoljeću (voditeljica projekta: dr. sc. Vlasta Švoger); zadužena za 

tematsku cjelinu: Europski korijeni hrvatske pedagogije. Projekt je završen u listopadu 2023. 

7.2. Publicirani radovi 

Batinić, Štefka. Ivan Tomašić – europska iskustva u pučkoj školi zagrebačkog predgrađa. // 

Anali za povijest odgoja, 21 (2023), str. 7-18. 

Batinić, Štefka. Croatian Pedagogy in the 19th Century – the Transfer of European 

Pedagogical Ideas. // Review of Croatian History, 19 (2023) 1, str. 161-177. 

Radeka, Igor; Batinić, Štefka. Doktorske disertacije iz pedagogije u Hrvatskoj, u: Pedagogija 

– juče, danas, sutra : zbornik radova, ur. Slađana Zuković. Novi Sad: Univerzitet u Novom 

Sadu, Filozofski fakultet, 2023. Str. 335-349. 

 

 

 

9. IZLOŽBENA DJELATNOST 

 

9.1. Izložbe HŠM-a 

Naziv izložbe: Moje dječje dragocjenosti : donacije Hrvatskom školskom muzeju 

Mjesto održavanja: Hrvatski školski muzej - Galerija Školica za 5 

Vrijeme: Noć muzeja, 27. siječnja – 21. ožujaka 2023. 

Autorice izložbe i likovnog postava: Sonja Gaćina Škalamera, Sanja Nekić 

Opseg: originalna muzejska, arhivska i knjižnična građa (160 izložaka), izložbeni printovi 

Vrsta: dokumentarna, informativna, edukativna, povijesna  

Tema:  

Prezentacija oglednih primjeraka donacija muzeju od njegova osnutka do danas povezanih s 

temama djetinjstva i školovanja u Hrvatskoj. Od Fröbelovih dječjih kocaka iz 1901. godine, 

igračaka, fotografija, slikovnih tabli, dječjih časopisa, rukopisa Mate Lovraka i Grigora Viteza 

do recentnih donacija. Ovom prigodom u fokusu su donacije dječjih dragocjenosti i uspomena 

gospođa Gordane Vnuk i Ire Karlović iz vremena odrastanja 60-ih i 70-ih godina 20. stoljeća. 

Nostalgičan je pogled na ne tako daleku prošlost i artefakte koji nestaju – igračke, fotografije, 

crteži, bilježnice, odjeća, školske kute, dres za tjelesni, gramofon… koje su ogledni primjerci 

povijesne građe koju Hrvatski školski muzej sabire s ciljem zajedničkog čuvanja i 

obogaćivanja kulture sjećanja i pamćenja na nestale svjetove djetinjstva u nama. 

Interaktivan i sadržajan odnos muzeja i zajednice – dijalog i zajedničko čuvanje uspomena, 

dragocjenosti i sjećanja na vrijeme odrastanja i djetinjstva. Istaknuta je važnost Hrvatskog 

školskog muzeja i baštine koju čuva te je popularizirano doniranje predmeta. Aktualizirane su 

teme o društvenim paradigmama i odgoju djece tijekom prošlosti i danas.  
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Cilj je popularizirati doniranje predmeta i istaknuti važnost Hrvatskog školskog muzeja i 

baštine koju čuva. Naglasiti kako Muzej i u posebnim uvjetima radi i kontinuirano prikuplja, 

čuva i stručno prezentira kulturnu baštinu. Izložbu prati deplijan. 

Korisnici:  sve kategorije posjetitelja 

 

Naziv izložbe: Šiljilo – istinita priča 

Mjesto održavanja: Hrvatski školski muzej - Galerija Školica za 5 

Vrijeme: 30. ožujak – 13. svibnja 2023. 

Autorica izložbe, likovnog postava i grafičkog dizajna: Kristina Gverić 

Opseg: originalna muzejska građa (270 izložaka), izložbeni printovi (11 kom), 3 video 

prezentacije  

Vrsta: tematska, informativna, edukativna 

Tema:  

Hrvatski školski muzej danas u Zbirci nastavnih sredstava i pomagala čuva preko 200 

muzejskih predmeta koji su se koristili za brušenje, oštrenje i šiljenje olovaka.  U 120 godina 

dugoj povijesti Muzeja ta vrsta građe bila je slabije zastupljena te se sporije prikupljala za 

razliku od nekih drugih muzejskih predmeta. Do 2014. godine prikupljeno je tek nekoliko 

brusila, oštrila i šiljila za olovke nastalih tijekom prve polovice 20. stoljeća. Godine 2014. 

Muzej je zaprimio donaciju od 191 šiljila te je stvorena podzbirka šiljila za olovke unutar 

Zbirke nastavnih sredstava i pomagala. 

Gospođa Jasna Radulović darovala je Muzeju 191 šiljilo iz svoje privatne kolekcije. Šiljila su 

kupovana u Zagrebu, između 1977. i 1984. godine u nekadašnjim knjižarama na Trgu bana 

Josipa Jelačića, Cvjetnom trgu, na Ilici te u Nami na Trgu, Kvaternikovom trgu te nekadašnjoj 

Nami na Volovčici. Predmeti iz donacije Radulović postali su dio fundusa Muzeja te se, uz 

ostale prikupljene i sačuvane predmete koji su se koristili u kontekstu šiljenja olovaka, po prvi 

put predstavljaju javnosti putem izložbe i kataloga. 

Za svoju kolekciju darovateljica je rekla: „Obično sam ih dobivala kad bih u školi zaradila 

peticu i u dućanu bih bez pogreške znala prepoznati je li šiljilo duplić (već ga imam doma) ili 

nije. Nekoliko šiljila nosila sam u školu jer je trebalo šiljiti olovke. Prepoznat ćete ih jer su 

okrznuta ili slijepljena. Koliko se sjećam, u 1. razredu osnovne škole nosila sam šiljilo, zeku s 

mrkvom, pa mi ga je jedna djevojčica gurnula s klupe, uho se razbilo, a ja sam bila neutješno 

tužna sve dok mama nije operirala zeku i zalijepila mu uho natrag. Mama i tata kupovali su 

mi ih s ljubavlju, a ja sam ih s ljubavlju i poštovanjem prema njima čuvala sve do danas. 

Hvala što ste ih primili! Vjerujem da će razveseliti i dirnuti svojom ljepotom i nježnošću 

mnoge Vaše velike i male posjetitelje!“ 

Izložena šiljila dokaz su da šiljilo uz svoj osnovni zadatak, šiljenje olovaka, ima i zadatak 

uveseljavanja te posjeduje estetsku vrijednost u svojoj raznolikosti. 

Hrvatski školski muzej, uz šiljila iz svog fundusa, putem izložbe predstavlja i raznovrsne 

gumice za brisanje, olovke za pisanje i pernice za pospremanje školskog pribora. Na izložbi je 

prikazana i povijest razvoja šiljila od prvih konstrukcija šiljila za olovke, prvih proizvođača, 

do prvih šiljila u danas prepoznatljivom modernom obliku.   

Za sve posjetitelje pripremljen je i „Pedagoški kutak“ u kojem se, uz motivacijske video 

prezentacije i radove, svi mogu okušati u izradi umjetničkih djela od ostataka koji nastaju 
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šiljenjem. Tako, uz ulogu posjetitelja izložbe, na sebe mogu preuzeti i ulogu autora izložbe u 

nastajanju.  

Izložbu prati istoimeni katalog/e-publikacija. Obuhvaća 84 stranice, pdf. format, ISBN 978-

953-7262-28-0. Kristina Gverić autorica je teksta i likovnog oblikovanja kataloga u kojem je 

dala povijesni pregled razvoja šiljila kao nastavnog sredstva te je istražila i analizirala građu 

iz fundusa Muzeja s naglaskom na donaciju Radulović. Katalog donosi 125 ilustracija, 

kataloške jedinice korištene građe te popis literature i izvora. 

 

 

Naziv izložbe: Hrvatski učiteljski dom 

Mjesto održavanja: Hrvatski školski muzej - Galerija Školica za 5  

Vrijeme: 25. svibanj – 15. rujan 2023. 

Autorice: Anita Zlomislić, Sonja Gaćina Škalamera, Štefka Batinić 

Likovni postav i grafički dizajn: Organizirano oblikovanje d.o.o. (Antun Sevšek, Damir 

Gamulin) 

Opseg: oko 160 izložaka (u printu i u originalu) arhivske, muzejske i knjižnične građe te dvije 

video prezentacije s oko 200 digitalnih snimki i digitaliziranih fotografija 

Vrsta: povijesna, informativna, edukativna 

Tema:  

Hrvatski učiteljski dom spomenik je kulture i dom materijalne i nematerijalne  kulturne 

baštine Republike Hrvatske i grada Zagreba. Historicistička palača izgrađena 1889. godine na 

tadašnjem Sveučilišnom trgu simbol je i uspjeh snage i važnosti hrvatskog učiteljstva 

organiziranog u učiteljskim udrugama: Učiteljskoj zadruzi (osnovanoj 1865.), Hrvatskom 

pedagoško-književnom zboru (1871.) i Savezu hrvatskih učiteljskih društava (1885.). 

Inicijator osnivanja navedenih udruga, kao i izgradnje Hrvatskog učiteljskog doma bio je 

učitelj i školski nadzornik Ivan Filipović. Impresivna je činjenica da je Dom izgrađen 

zahvaljujući doprinosima samih učitelja kao i organizacijom niza društveno-kulturnih 

aktivnosti kojima je mobilizirano građanstvo, upravne i gospodarske ustanove za gradnju 

Doma. U Austro – Ugarskoj Monarhiji bio je to prvi učiteljski dom, a drugi u Europi. Zgradu 

je projektirao arhitekt Leo Hönigsberg dok je izgradnju vodio arhitekt i graditelj Kuno 

Waidmann. Od samog osnutka HUD je imao mnogostruku prosvjetnu, kulturnu i društvenu 

svrhu kao sjedište vodećih nacionalnih učiteljskih udruga, pedagoške knjižnice, učiteljske 

čitaonice, muzejskih zbirki, s dvoranom za skupštine i sastanke, stanovima za smještaj 

učitelja, kao dom za smještaj učiteljske djece i stanovima za iznajmljivanje. Dana 19. 

kolovoza 1901. godine u zgradi je svečano otvoren Hrvatski školski muzej i javnosti je 

prezentiran stalni postav o razvoju hrvatskog školstva i postignućima njegovih učenika i 

učitelja od kraja 18. do početka 20. stoljeća. Jedini specijalizirani muzej za povijest školstva i 

pedagogije u Hrvatskoj djeluje u kontinuitetu 122 godine.  

Tijekom povijesti Dom je bio sjedištem brojnih kulturno-prosvjetnih društava, jedini koji u 

kontinuitetu  djeluju  do današnjih dana su Hrvatski pedagoško-književni zbor i Hrvatski 

školski muzej. Zgrada Hrvatskog učiteljskog doma, zaštićeni spomenik kulture, teško je 

stradala u potresima 2020. godine i nužna je cjelovita obnova.  

Povijesna izložba o Hrvatskom učiteljskom domu prezentira nastanak, djelovanje, važnost i 

značaj ovog spomenika kulture kao sjedišta nematerijalne i materijalne kulturne baštine u 
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kojem se ogleda važno razdoblje hrvatske nacionalne povijesti i uloga učiteljstva u 

modernizacijskim procesima. Aktualizacijom niza pitanja o obnovi Doma, njegovoj daljnjoj 

namjeni, daljnjem razvoju Hrvatskog školskog muzeja nastoji se otvoreno komunicirati i 

senzibilizirati javnost i relevantne institucije. Izložbu  prati deplijan s tekstom koji potpisuju 

sve tri autorice, a po završetku izložbe objavljena je istoimena znanstvena monografija (vidi 

1. izdavačka djelatnost muzeja) 

Korisnici: studenti i profesori pedagoških studija i studija povijesti umjetnosti, povjesničari 

umjetnosti, konzervatori, arhitekti, učenici, učitelji, građanstvo 

 

 

Naziv izložbe: Bršljan i Smilje – krasno bilje : uz 150. obljetnicu dvaju hrvatskih dječjih 

časopisa 

Mjesto održavanja: Hrvatski školski muzej – Galerija Školica za 5 

Vrijeme održavanja: 26. listopada – 9. prosinca 2023. 

Autorica: Štefka Batinić 

Stručni suradnik: Frano Dulibić 

Likovni postav i grafički dizajn: Organizirano oblikovanje d.o.o. (Antun Sevšek, Damir 

Gamulin) 

Opseg: Oko 105 izložaka (u printu i u originalu) knjižnične, arhivske i muzejske i građe te 

prezentacija s oko 100 digitalnih snimki i digitaliziranih fotografija 

Vrsta: povijesna, informativna, edukativna 

Korisnici: studenti i profesori pedagoških studija i studija povijesti umjetnosti, učenici, 

učitelji, građanstvo 

Tema:  

Izložba predstavlja dva najpoznatija stara hrvatska dječja časopisa, daje uvid u kontekst 

njihova pokretanja i razvoja, govori o njihovom doprinosu dječjoj književnost, ulozi u 

školskom i svakodnevnom života učenika te o likovnoj i grafičkoj dimenziji koja je vrijedna i 

zajednička za oba časopisa. Časopisi su pokrenuti 1873. godine i plod su učiteljskoga 

djelovanja u drugoj polovini 19. stoljeća koje je podrazumijevalo i angažman na stvaranju 

primjerenoga štiva za djecu. Izložba otkriva urednike, autore i suradnike koji su ih stvarali, a 

u časopisima se kao ilustratori pojavljuju i Menci Clement Crnčić, Andrija Maurović, Julije 

Meissner, Vilko Gliha Selan i drugi. Na izložbi se može vidjeti i dio suvremene produkcije 

časopisa za djecu. 

Izložbu prati istoimeni katalog. Obuhvaća 202 stranice formata 26 x 20 cm, ISBN 978-953-

7262-30-3. Štefka Batinić autorica je većeg dijela teksta kataloga u kojem je dala povijesni i 

pedagoški kontekst vremena kada se javljaju dva najpoznatija hrvatska dječja časopisa 19. 

stoljeća – Bršljan i Smilje, zatim je analizirala sadržaje časopisa, uredničke koncepcije, 

opremu listova te njihovu baštinsku vrijednost. Prilog o ilustracijama u oba časopisa napisao 

je Frano Dulibić, a osvrt na aktualna dva časopisa – Smib i Modru lastu dale su njihove 

urednice Snježana Marić i Vanja Jajić. Katalog Bršljan i Smilje donosi više od 110 ilustracija, 

kataloške opise korištene građe, popis literature i izvora te imensko kazalo. 
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Naziv izložbe: Pioniri maleni – Crtice iz života pionira kroz zbirke Hrvatskoga školskog 

muzeja 

Mjesto održavanja: Hrvatski školski muzej - Galerija Školica za 5 

Vrijeme održavanja: 20. prosinca 2023. – 9. ožujka 2024.  

Autorica: Kristina Gverić 

Likovni postav i grafički dizajn: Organizirano oblikovanje d.o.o. (Antun Sevšek, Damir 

Gamulin) 

Opseg: originalna muzejska građa (200 izložaka), izložbeni printovi (12 kom), 8 uvećanja 

silueta 

Vrsta: tematska, povijesna 

Tema:  

Izložbom po prvi put detaljnije istražujemo građu Hrvatskoga školskog muzeja tematski 

vezanu za razdoblje jugoslavenskoga socijalizma. Povod tome jest i 80. obljetnica osnutka 

Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije tada pod nazivom Demokratska Federativna 

Jugoslavija (29.11.1943.). Izložbom su primarno predstavljeni učenički radovi, dječje 

stvaralaštvo, likovni i literarni radovi, bilježnice, zadaćnice i slična građa u kojoj se iščitava 

povijest kroz perspektivu učenika i djeteta. Impresivna brojka od otprilike 5000 muzejskih 

predmeta, izravno ili neizravno povezanih s vremenom o kojem govorimo, svjedoči o 

povijesti jednog djetinjstva – djetinjstva pionira.   

Uz stvaralaštvo djece predstavljamo i fotografije, razglednice, udžbenike i školske listove, 

čitanke, igračke, školsku opremu, knjižnu građu i arhivsko gradivo – koji doprinose 

kontekstualizaciji radova učenika u određeno vrijeme u kojem su nastajali.  

Iz današnje perspektive posjetitelju izložbe bit će zanimljivo promotriti kako je izgledao taj 

dio naše povijesti gledan i interpretiran očima djeteta. Prisjetit ćemo se proslava važnih 

datuma, rođendana druga Tita, Dana žena, primanja u pionire. Radovi učenika i djece iz 

vremena, Narodnooslobodilačke borbe (NOB-e) i vremena zbjega u El Shatt posebno su 

zanimljivi i vrijedni kao svjedočanstvo o drugačijem djetinjstvu u jednom drugom i 

drugačijem vremenu. Dječji radovi vode nas na putovanje prošlim vremenom, vremenom koje 

je današnjem djetetu, djetetu 21. stoljeća, nepoznato i teško shvatljivo.   

Unatoč čestoj ideološkoj indoktrinaciji i političkom nadzoru pionirska organizacija imala je 

pozitivan utjecaj na mnoge mlade ljude, potičući ih na solidarnost i zajedništvo. Njihova 

uloga u izgradnji socijalističke Jugoslavije držala se važnom, iako su se ideali i vrijednosti 

koji su ih nadahnjivali mijenjali tijekom povijesti Jugoslavije, posebno nakon smrti J. B. Tita. 

Izložbu zaključuje film nastao dana 8. lipnja 1989. godine u Eksperimentalnoj (uzornoj) 

osnovnoj školi „Ivan Goran Kovačić“ u Vukovaru koji sažima ključne dijelove povijesti i 

kulture djetinjstva pionira zorno i plastično predočavajući jedan dio školskog dana, upravo 

pred sam kraj i nestanak gotovo polustoljetnog kulta pionira. 

Izložbu prati istoimeni katalog. Obuhvaća 152 stranice formata 26 x 20 cm, ISBN 978-953-

7262-31-0. Kristina Gverić autorica je teksta kataloga u kojem je dala povijesni i pedagoški 

kontekst vremena u kojem su živjeli i stvarali djeca pioniri. Izložbom su primarno 

predstavljeni učenički radovi, dječje stvaralaštvo, građa putem koje se iščitava povijest kroz 

perspektivu učenika i djeteta. Katalog donosi 130 ilustracija, kataloške jedinice korištene 

građe te popis literature i izvora. 
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Naziv izložbe: Učitelji u zagrebačkim ulicama 

Mjesto objave: portal eŠkolski 

Vrijeme trajanja: neograničeno 

Autorica: Štefka Batinić 

Tehnička realizacija: Link2 

Vrsta: virtualna, edukativna, informativna 

Korisnici: sve kategorije 

Tema: 

U Zagrebu ima oko 5500 ulica i ostalih imenovanih javnih površina. Zanimalo nas je koliko je 

zagrebačkih ulica nazvano po imenima učiteljica i učitelja.  

U prvoj fazi ovog malog projekta izdvojili smo deset učitelja i dvije učiteljice po kojima su 

nazvane zagrebačke ulice, a to su: Sigismund Čajkovac, Skender Fabković, Ivan Filipović, 

Tomislav Ivkanec, Marija Jambrišak, Josip Kirin, Milan Lang, Mato Lovrak, Ljudevit Modec, 

Stjepan Širola, Davorin Trstenjak i Jagoda Truhelka. Iako su neki od njih poznatiji po svom 

književnom radu (na primjer Lovrak i Truhelka), svi oni su svoj radni vijek proveli u 

prosvjeti. Ulice s njihovim imenima locirane su na interaktivnoj karti grada s dostupnom 

kratkom biografijom i fotografijom uz svako ime. 

U nastavku projekta na isti će se način locirati zagrebačke ulice koje nose imena fikcijskih 

učiteljica Šenoine Branke i Đurđice Agićeve te učitelja koji su se afirmirali na drugim poljima 

– na primjer književnom – kao što su: Dragojla Jarnević, Janko Leskovar, Dinko Šimunović i 

Vjenceslav Novak. 

Poveznica na interaktivnu kartu dostupna je preko mrežnih stranica Hrvatskoga školskog 

muzeja i portala eŠkolski. 

 

 

9.2. Gostujuće/pokretne izložbe HŠM-a u drugim institucijama 

 

Naziv izložbe: Bertuchovo slikovno carstvo – Otkrij tajne dječje enciklopedije 

Mjesto održavanja: Gradski muzej Virovitica  

Vrijeme održavanja: 9. prosinca 2022. – 3. veljače 2023. 

Autorica i kustosica izložbe: Kristina Gverić 

Autorica likovnog postava: Lana Krpina 

Suradnica na projektu iz Gradskog muzeja Virovitica: Nikolina Hećimović 

Vrsta izložbe: povijesna, tematska 

Tema:  

Izložba je u Hrvatskom školskom muzeju javnosti predstavljena na 115. rođendan Muzeja, 

godine 2016. Od te godine ostvarila je brojna gostovanja diljem Hrvatske te 2022. u Ljubljani 

u Slovenskom šolskom muzeju.  

Izložbom je predstavljena građa koja je darovana u prvoj godini postojanja Muzeja. Te davne 

1901. godine Muzej je primio vrijednu donaciju Niže pučke učione iz Rakovca iz ruku 

učitelja i upravitelja škole Andrije Filkovića. Predstavljeno je 115 godina čuvanih, gotovo 

cjelovitih, sedam svezaka Bertuchove slikovne enciklopedije za djecu, izdane u Beču u 

izdavačkoj kući A. Pichlers Witwe & Sohn u prvom desetljeću 19. stoljeća.  

Muzej jedini u Hrvatskoj čuva tu građu u spomenutom obujmu i obliku.  
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Prilagodbom ove izložbe u pokretnu izložbu želimo sveukupnu javnost upoznati s činjenicom 

da Hrvatski školski muzej jedini u Hrvatskoj danas čuva navedenu građu, to vrijedno 

ostvarenje jednog zanimljivog entuzijasta, erudita, europskoga intelektualca koji je živio na 

prijelazu iz 18. u 19. stoljeće.  

Korisnici: djeca, učenici, studenti, odrasli 

 

 

Naziv izložbe: Motivi zavičaja – Ivan Rubčić (1886.-1940.), učitelj i fotograf 

Mjesto i vrijeme održavanja:  

Gradski muzej Sisak. (1. prosinac 2022. - 1. veljače 2023.)  

Muzej Like Gospić. (18. svibnja - 30. lipnja) 

Autorica izložbe i teksta kataloga: Elizabeta Serdar 

Opseg: Uz printove fotografija, izloženi su: fotoaparat, koferić s kutijicama negativa, radni 

stol sa svjetlećom pločom i backlit folijama, zatim dokumenti (kopije), 3 sveska časopisa 

Svijet iz 1920-ih godina, školska izvješća, obrađeni i preventivno zaštićeni negativi na staklu 

(3 kutije, 3 formata), mala svjetleća ploča, povećalo, mala city light kutija. 

Vrsta: povijesna, informativna 

Korisnici: sve kategorije posjetitelja 

Tema: 

Osobito vrijednu građu, 1088 staklenih fotoploča (negativa) različitih formata, Hrvatskom 

školskom muzeju 2019. darovala je gospođa Branka Kovačević. Nakon muzejske obrade, u 

lipnju 2022. priređena je izložba je u Tehničkom muzeju u Zagrebu kada je donacija prvi puta 

predstavljena javnosti. Obzirom da je Rubčić veći dio svojeg radnog vijeka proveo kao 

profesor u Gospiću i Sisku, na negativima nalazimo brojne fotografske zapise iz tih gradova iz 

vremena od 1910. do 1939. te su poradi toga muzeji u Sisku i Gospiću iskazali interes za 

izložbu.  

Dio fotografskog opusa I. Rubčića čuva se u konzervatorskoj Fototeci Ministarstva kulture i 

medija RH, Zbirka sadrži 16 fotografija. 

Izložba se sastoji od izbora uvećanih fotografija različitih motiva raspoređenih u 7 cjelina: 

Smiljan (4 fotografije), Život i običaji (29), Portreti (12), Gospić (17), Sisak (16), Krajolik 

(8), Kulturna baština (15).  

 

 

 

Naziv izložbe: Kad bi drveće hodalo. Ostavština Grigora Viteza u Hrvatskom školskom 

muzeju 

Mjesta i vrijeme održavanja:  

OŠ Viktora Cara Emina u Lovranu (23. siječnja – 23. veljače) 

OŠ ''Grigor Vitez''  u Osijeku (9. svibnja – 16. lipnja) 

Autorica: Sonja Gaćina Škalamera, muzejska savjetnica, arhivistica 

Opseg: 13 panoa 

Vrsta: povijesna, biografska 

Korisnici: sve kategorije posjetitelja 

Tema:   
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Povodom 105. obljetnice rođenja i 50. obljetnice smrti prvi puta široj javnosti prezentirati 

sačuvanu osobnu i književnu ostavštinu pjesnika Grigora Viteza koja se čuva u Hrvatskom 

školskom muzeju. Pregledan prikaz biografije, književnog opusa, posebno poezije za djecu, 

uredničkog rada i utjecaja na razvoj dječje književnosti i nakladništvo u Hrvatskoj i susjednim 

zemljama.  

 

 

Naziv izložbe: Krasopis – lijepo pismo 

Mjesta i vrijeme održavanja: 

Gradska knjižnica „Ksaver Šandor Gjalski“ u Zaboku (19. siječnja – 13. veljače) 

Knjižnica Medveščak (15. veljače – 15. travnja)   

Autorica izložbe i teksta kataloga: Kristina Gverić 

Autorica stručne koncepcije: Kristina Gverić 

Likovni postav izložbe: Fredy Fijačko i Kristina Gverić 

Grafičko oblikovanje: Kristina Džepina-Bajić 

Tema:  

Izložba Krasopis – lijepo pismo prvi puta je predstavljena javnosti 2021. godine u prostoru 

Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu. Nakon prvotnog postava prilagođena je njezina 

pokretna inačica. Priča o krasopisu kao nastavnom predmetu započinje pričom o razvoju 

pisma, prvim pismovnim sustavima te definiranjem pojma kaligrafija ili krasopis. Dat je 

povijesni razvoj obuke u pisanju krasopisom na ovim prostorima od vremena stare krajiške 

škole do prvih hrvatskih školskih zakona u drugoj polovici 19. stoljeća.  Putem nastavnih 

planova i programa u 20. stoljeću izložba prati zadatke nastave krasopisa, daje pregled 

osnovnih karakteristika krasopisa, predmeta koji se u hrvatskim školama učio sve do sredine 

20. stoljeća. Istražuje osnovna svojstva lijepog pisma, izgled slova, informira o zahtjevima 

koje trebaju ispuniti učitelji kao i onima koji se postavljaju pred učenike, načinu držanja tijela, 

pisanke i pera.  Daje osvrt na metodički rad te na povijesni razvoj metoda. Odgovor na pitanje 

Što trebamo za pisanje krasopisom? pronašli smo putem muzejskih predmeta koji svjedoče o 

tome kako je izgledao nastavni predmet krasopis te čime se na tom predmetu služilo. Izložba 

predstavlja školske klupe, školske ploče i pločice, učeničke torbe, zidne table, šarolike 

pernice, pera i držala, tintarnice, sušila za tintu kao i zavidan broj pisanki. Također daje osvrt 

na istaknute učitelje krasopisa te autore pisanki poput Franje Klaića ili primjerice Ljudevita 

Modeca.   

 

9.3.  Gostujuće izložbe u Hrvatskom školskom muzeju i ostale izložbe 

 

Naziv izložbe: Lidrano 2023., izložba školskih listova osnovnih i srednjih škola iz Zagreba 

Mjesto održavanja: Hrvatski školski muzej – Galerija Školica za 5 

Vrijeme održavanja: 28. veljače – 2. ožujka 2023. 

Autori: Učenici osnovnih i srednjih škola grada Zagreba 

Postav: Filip Sunđi 

Vrsta: skupna, informativna, edukativna 

Tema: izložba školskih listova osnovnih i srednjih škola grada Zagreba  

Korisnici: učenici, odrasli (nastavnici) 
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Naziv izložbe: Od licitara do šestinskog kišobrana 

Mjesto održavanja: Hrvatski školski muzej – Galerija Školica za 5 

Vrijeme održavanja: 18. travnja – 6. svibnja 2023. 

Autori: Sanja Lepen Markač i Ana Zadro 

Postav: Nikica Renić 

Tema: izložba prikazuje znamenitosti Šestina, narodne običaje šestinskog kraja, ilustracije 

zagrebačkih legendi i važne spomenike grada Zagreba 

Korisnici: djeca, učenici, odrasli 

 

Naziv izložbe: Stvarajmo zajedno 

Mjesto održavanja: Hrvatski školski muzej – Galerija „Školica za 5“ 

Vrijeme održavanja: 11. – 15. prosinca 2023. 

Postav: Nikica Renić 

Tema: izložba prikazuje specifičan proces istraživanja u području likovnog stvaralaštva 

Autori:  djeca iz DV Poliklinike za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG 

Korisnici: djeca, učenici, odrasli 

 

Naziv izložbe: Predmet: Hrvatski  

Mjesto održavanja : Gradski muzej Vukovar  

Vrijeme održavanja: 18. travnja – 28. lipnja 2023. godine 

Organizator: Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Gradski 

muzej Vukovar, Hrvatski školski muzej 

Autorice izložbe: Ana Ćavar i Lahorka Plejić Poje 

Kustosice izložbe: Marta Kiš i Karla Pudar 

Dizajn izložbe: Šesnić &Turković 

Korisnici: djeca, učenici i odrasli 

Tema: Izložba radnog naslova Hrvatski u školi: priča o nastavnom predmetu planirana je od 

2019. godine kao zajednički projekt Odsjeka za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu i Hrvatskoga školskog muzeja. Zbog oštećenja zgrade Hrvatskog školskog muzeja u 

potresu 2020. godine, dogovoren je alternativni prostor u Galeriji Klovićevi dvori. 

Cilj izložbe Predmet: Hrvatski je prikazati nastavni predmet od njegova uvođenja do 

najnovijih reformskih zahvata. Uzevši u obzir specifičnost nastavnog predmeta, a tu se 

ponajprije misli na ulogu hrvatskoga jezika u opismenjavanju, obrazovanju te oblikovanju 

osobnog, kolektivnog i nacionalnog identiteta, izložba je obuhvatila i razdoblje prije 

uspostave javnog državnog školskog sustava u Habsburškoj Monarhiji u drugoj polovini 18. 

stoljeća, točnije razdoblje prije početaka institucionalnog poučavanja hrvatskog kao 

materinskog jezika. 

Izložba Predmet:Hrvatski zasniva se pretežito na građi Hrvatskoga školskog muzeja – 

udžbenicima, priručnicima, školskim propisima, arhivskom gradivu, nastavnim sredstvima i 

pomagalima, radovima učenika i nastavnika, fotografijama te školskoj opremi i predmetima. 
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9.4. Međunarodne izložbe dječjih likovnih radova – prikupljanje i izbor radova 

Koordinacija: Ivana Dumbović Žužić 

 

LIDICE 2023. 

Međunarodna izložba dječje likovne umjetnosti Lidice jedna je od najvećih i najznačajnijih 

manifestacija dječjeg stvaralaštva u svijetu, osnovana  davne 1967. godine. Početkom 

studenog 2022. godine Hrvatski školski muzej objavio je likovni natječaj za 51. Međunarodne 

izložbe dječje likovne umjetnosti Lidice na temu Ples.  

Na natječaj je pristiglo 392 likovna rada, žiri je odabrao 78 radova za slanje u Češku, 

pripremljena je dokumentacija i fotografije radova te objava rezultata na webu. Stručno 

povjerenstvo: Daniela Bilopavlović Bedenik, Katarina Ivanišin Kardum, Anja Serdar. 

Priređena je video izložba odabranih dječjih likovnih radova Lidice 2023. za objavu rezultata 

likovnog natječaja HŠM-a za 51. međunarodnu izložbu dječjeg likovnog stvaralaštva u 

Lidicama (Češka) u trajanju od 3,22 min.  (1. 3. 2023.) 

Lidice 2023. – 51. Međunarodna izložba dječjeg likovnog stvaralaštva Lidice (Češka) 

https://www.youtube.com/watch?v=8UQj74P32n4   

 

LIDICE 2024. 

Krajem studenog 2023. godine Hrvatski školski muzej objavio je likovni natječaj za 52. 

međunarodnu izložbu dječje likovne umjetnosti Lidice na temu Karavana. (30.11.2023.) 

 

KAO 2023. 

Pripremljen i objavljen natječaj za 14. KAO međunarodni ekološko likovni natječaj 2023. u 

Japanu. Natječaj objavljen 11. svibnja 2023. na web stranicama i društvenim mrežama muzeja 

(rok prijave za HŠM do 21.6.2023.). Hrvatski školski muzej objavio je rezultate o izabranim 

radovima na likovnom natječaju u Hrvatskoj na .https://www.hsmuzej.hr/hr/aktualnosti/kao-

2023/ (26.10.2023.).  

KAO međunarodni ekološko-likovni natječaj za djecu organizira KAO grupa iz Japana 

temeljem Izjave o zaštiti okoliša s ciljem poticanja djece diljem svijeta na ozbiljno 

promišljanje o očuvanju čitavog planeta kao i njegovoj budućnosti te izražavanje misli kroz 

likovno stvaralaštvo. Za 14. KAO na temu Učinimo naše okruženje održivim zajedno!  

pristiglo je 80 radova. Stručno povjerenstvo u Hrvatskom školskom muzeju izabralo je 34 

rada za veliko finale u Japanu. Povratnu informaciju o rezultatima očekujemo u prvoj polovici 

2024.  

 

22. bijenalna međunarodna izložba dječjeg likovnog stvaralaštva Kanagawa, Japan 

U suradnji s Veleposlanstvom Japana Hrvatski školski muzej dugi niz godina sudjeluje u 

organizaciji i prikupljanju dječjih likovnih radova za međunarodnu izložbu dječje umjetnosti 

u japanskoj prefekturi Kanagawa koja se održava svake druge godine. Misija ove 

međunarodne manifestacije je potaknuti snove i kreativnost današnje djece koja će postati 

nositelji sutrašnjice te osvijestiti važnost međusobnog razumijevanja različitih kultura čitavog 

svijeta. Više o samoj manifestaciji  na https://kanagawabiennial.jp/en/ .  
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Za 22. Kanagawu pristiglo je čak 1750 radova, a Stručno povjerenstvo u Hrvatskom školskom 

muzeju izabralo je njih 172 (https://www.hsmuzej.hr/hr/aktualnosti/kanagawa-2022-350/) 

koje je poslalo na veliko finale u Japan. Na 22. bijenalnoj međunarodnoj izložbi dječjeg 

likovnog stvaralaštva Kanagawa nagrađeno je 15 likovnih radova iz Hrvatske u organizaciji 

Veleposlanstva Japana i Školskog muzeja. 

U organizaciji Hrvatskoga školskog muzeja i Veleposlanstva Japana priređena je svečana 

dodjela diploma autorima nagrađenim autorima u 2023. godini. Nagrade, koje su otišle u 

razne dijelove Hrvatske, uručio  je 1. prosinca 2023. u galeriji Hrvatskog školskog muzeja 

Školica za 5 veleposlanik Japana u Hrvatskoj, njegova ekselencija Iso Masato, koji je izrazio 

želju da se ova hvale vrijedna suradnja između naših dviju zemalja nastavi i u budućnosti 

kako bi što više hrvatske djece sudjelovalo na ovome natječaju te kako bi oni i dalje gradili 

mostove između Hrvatske i Japana.  

 

 

 

 

 

10. IZDAVAČKA DJELATNOST MUZEJA 

 

10.1. Tiskovine 

 

Anali za povijest odgoja, vol. 21 (45) 

Glavna urednica: Štefka Batinić 

Odgovorna urednica: Anita Zlomislić 

Uredništvo: Štefka Batinić, Sonja Gaćina Škalamera, Kristina Gverić, Branimir Mendeš, 

Edvard Protner, Vlatko Previšić, Snježana Šušnjara i Anita Zlomislić 

Lektura i korektura: Gordana Malnar 

Prijevod sažetaka na engleski: Profiglota d.o.o. 

Prijelom i oblikovanje: Kristina Džepina Bajić 

Nakladnik: Hrvatski školski muzej 

Godina izdanja 2023. 

Opseg: 144 str. 

Časopis je financiran sredstvima Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i međunarodnu 

suradnju i civilno društvo, Zagreb. 

 

 

Hrvatski učiteljski dom, znanstvena monografija 

Autorice: Zlomislić, Anita; Gaćina Škalamera, Sonja; Batinić, Štefka. Zagreb: Hrvatski 

školski muzej, 2023.  

Lektura i korektura: Gordana Malnar 

Prijevod sažetaka na engleski: Graham McMaster 

Prijelom i oblikovanje: Damir Gamulin 

Nakladnik: Hrvatski školski muzej 

Godina izdanja 2023. 
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Opseg: 222 str. 

Format: 22 x 15,5 cm 

ISBN 978-953-7262-29-7 

Monografija je financirana sredstvima Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i 

međunarodnu suradnju i civilno društvo, Zagreb. 

 

 

10.2. Audiovizualna građa 

Kristina Gverić 

Izrada dva autorska, promotivna videozapisa za potrebe izložbe Šiljilo – Istinita priča. 

 

 

 

 

11. EDUKATIVNA DJELATNOST 

 

11.1. Vodstva  

 

Štefka Batinić 

Stručna vodstva po izložbi Bršljan i Smilje – 3 grupe (20. studenog dvije grupe studenata 

pedagogije FF-a, 24. 11. sudionici konferencije Za istim stolom: položaj i status istraživanja 

dječje književnosti i kulture“. 

 

Sonja Gaćina Škalamera 

Informacije posjetiteljima izložbi Moje dječje dragocjenost. i Hrvatski učiteljski dom. 

 

Kristina Gverić 

Vodstvo po izložbi Bertuchovo slikovno carstvo, Gradski muzej Virovitica, 27. 1. 

 

Sanja Nekić 

Informacije posjetiteljima o izložbi Moje dječje dragocjenosti 

 

 

11.2. Predavanja 

 

Sonja Gaćina Škalamera 

Organizatorica i moderatorica dviju tribina u sklopu izložbe Moje dječje dragocjenosti, u 

Zagrebu, u galeriji muzeja Školica za 5: 

 

1. 'Djetinjstvo nekada  sada – tribina o društvenim paradigmama i odgoju djece tijekom 

prošlosti i danas. (27. 2.) 
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Sudionici: psihologinja prof. emerita Dubravka Miljković, pedagoginja dr. sc. Štefka Batinić, 

donatorica Gordana Vnuk. 

Moderator: Sonja Gaćina Škalamera 

Nazočni: studenti pedagogije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, građanstvo. 

Na tribini se razgovaralo o odrastanju – izazovima, problemima, ulozi roditelja / obitelji, 

prijateljima, školskom sustavu, društvu; pedagoškim i društvenim paradigmama u odgoju i 

obrazovanju djece s raznih aspekata: socijalnog, rodnog, ideološkog; djetetu i adolescentima u 

suvremenom društvu – diktatu kompetitivnosti, emocionalnim i psihičkim problemima, 

slobodnom vremenu; individualnom sjećanju i kolektivnom pamćenju razdoblja djetinjstva. 

 

2. Dječji svijet – književnost, film, strip, igračke – tribina o kulturnim i obrazovnim 

sadržajima namijenjenih djeci i dječjem svijetu igre i mašte. (6. 3.) 

Sudionici: dr. sc. Dubravka Zima, ilustrator, crtač stripova i novelist Milan Trenc, viša 

kustosica Sanja Nekić 

Moderator: Sonja Gaćina Škalamera 

Nazočni studenti pedagogije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, građanstvo. 

Na tribini se razgovaralo o dječjem romanu 19. i 20. stoljeća, djetetu kao književnom liku i 

kao čitatelju, o popularnim dječjim likovima, dječjim časopisima, stripovima, filmovima, 

animiranim filmovima, odnosu likovnog i tekstualnog, igračkama i društvenim igrama 19. i 

20. stoljeća te suvremenim digitalnim igrama. 

 

Anita Zlomislić 

Organizatorica i moderatorica tribine Obnova javnih zgrada u Zagrebu - teškoće i izazovi u 

sklopu izložbe Hrvatski učiteljski dom, u Zagrebu, u galeriji muzeja Školica za 5 (26. 9.). 

Sudionici: mr. sc. Lana Križaj, pročelnica Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture i 

prirode, dr. sc. Dragan Damjanović s Odsjeka za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta u 

Zagrebu, dr. sc. Alan Braun,  s Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu, dr. sc. Dean Čizmar s 

Tehničkog veleučilišta u Zagrebu i dipl. ing. arh. Nikolina Radić Štivić, zamjenica pročelnice 

Gradskog ureda za kulturu i civilno društvo. U raspravi je sudjelovala i dipl.ing.arh. Kristina 

Zloušić Idjaković, načelnica Sektora za upravljanje rizicima i provedbu programa zaštite 

kulturne baštine Ministarstva kulture i medija. 

Nazočni: konzervatori, muzealci, novinari, građanstvo. 

U svjetlu nadamo se skore obnove Hrvatskog učiteljskog doma, s dionicima obnove i 

predstavnicima struka koje sudjeluju u obnovi podijeljena su korisna iskustva i informacije o 

tijeku obnove javnih zgrada u Zagrebu nakon potresa 2020. Govorilo se o izazovima 

projektiranja, izvođenja radova, čuvanja spomeničkih vrijednosti prilikom konstrukcijske 

obnove kao i o važnosti namjene zaštićenog kulturnog dobra u smislu njegove održivosti. 

Stručnjaci su se složili da je nulta točka obnove projekt te naglasili pitanje njegove kvalitete te 

da je za izradu kvalitetnih projekata važna uža specijalizacija stručnjaka po segmentima 

projekta. Upravo zato se na tehničkim fakultetima planiraju specijalistički studiji 

građevinskog naslijeđa i/ili se osuvremenjuju nastavni planovi i programi potrebnim 

predmetima i sadržajima. Sugovornici na tribini dotakli su se i teme brze obnove Zagreba 

nakon potresa 1880. godine uz napomene kako je tada uz veliku financijsku potporu hrvatske 

Zemaljske vlade i agilnost vlasnika, uz nepostojanje problema vlasničkih odnosa i problema s 
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izvođačima kojima nedostaju radnici kao što je danas slučaj, pristup obnovi ipak bio 

jednostavniji, manje tehnički zahtijevan i s puno nižim arhitektonskim i građevinskim 

standardima te neusporedivo jednostavnijim zakonskim propisima.  Na tribini su izneseni i 

neki od problema s kojima se stručnjaci susreću pri obnovi poput komunikacije sa stranim 

radnicima koji ne znaju ni hrvatski ni engleski jezik, nedostatka kvalificiranih radnika za 

izvođenje zahtjevnijih poslova, kratki rokovi projektiranja i provedbe projekata nasuprot 

dugotrajnim procesima javnih nabava i ishodovanja dozvola itd. Kao zabrinjavajući naveden 

je podatak kako je malo prijavljenih i u obnovu uključenih privatnih objekata, a razlozi mogu 

biti razni poput neriješenih imovinskih pitanja. U Zagrebu je tijekom ljeta 2023. oko sto 

otvorenih gradilišta među kojima su pretežno ona s javnim zgradama. Na primjeru Muzeja za 

umjetnost i obrt istaknuto je da je taj muzej uz konstrukcijsku, 1. fazu obnove, paralelno 

naručio i projekt cjelovite obnove, što uvelike pozitivno utječe na kvalitetu provedbe obnove. 

Zaključak tribine je da obnova javnih zgrada u Zagrebu uz navedene prepreke i izazove dobro 

napreduje, a da je jedino sustavno rješenje za obnovu Hrvatskog učiteljskog doma cjelovita 

obnova koja se planira od početka, a za koju je preduvjet jasna vizija njegove buduće 

namjene, no za to je potrebna politička volja. Predstavnici nadležnih institucija Ministarstva 

kulture i medija, Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture i prirode, Gradskog ureda za 

kulturu i civilno društvo te nazočni stručnjaci obećali su svoju podršku Hrvatskom školskom 

muzeju u njegovim nastojanjima za pokretanje što skorije i što kvalitetnije obnove Hrvatskog 

učiteljskog doma te u borbi za održivost ovog vrijednog spomenika kulturne baštine koji, 

kako je istaknula ravnateljica Zlomislić, „napokon zaslužuje dobre gospodare, odnosno 

vlasnike koji će njegovu baštinsku „auru” živjeti, nadograđivati i komunicirati ju s javnosti 

kao znanje i sliku važnog segmenta hrvatskog nacionalnog identiteta.“ Stoga se nadamo, 

zaključila je ravnateljica Zlomislić, „da će Republika Hrvatska, odnosno mjerodavno 

Ministarstvo koje ujedno upravlja državnom imovinom i provodi obnovu, kao većinski 

vlasnik prepoznati nužnost muzealizacije zgrade kao trajne mjere zaštite Hrvatskog 

učiteljskog doma.“  

 

Štefka Batinić 

Gošća tribine Djetinjstvo nekada i sada održane u sklopu izložbe Moje dječje dragocjenosti, 

27. veljače 2023. 

Online-predavanje na temu Bršljan i Smilje – krasno bilje 7. studenoga 2023. u sklopu 

Mentorskog dana Školske knjige, a u povodu istoimene izložbe Hrvatskoga školskog muzeja. 

Predavanje je namijenjeno učiteljima i nastavnicima osnovnih škola, a dostupno je na You 

Tube-kanalu (https://www.youtube.com/watch?v=kQF8GBVHQdk) 

 

Sanja Nekić 

Gošća tribine o kulturnim i obrazovnim sadržajima namijenjenim dječjem svijetu igre i mašte 

pod nazivom Dječji svijet – književnost, film, strip, igračke održana je u sklopu izložbe Moje 

dječje dragocjenosti 6. ožujka. 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=kQF8GBVHQdk
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11.3. Radionice i igraonice 

 

Ivana Dumbović Žužić 

U 2023. godini Hrvatski školski muzej realizirao je planirani program unutar edukativne 

djelatnosti u prostoru Galerije Hrvatskog školskog muzeja Školica za 5 u Hebrangovoj 5 u 

Zagrebu te gostujući u odgojno-obrazovnim ustanovama na prostoru Republike Hrvatske i 

manifestacijama po pozivu u suradnji s različitim kulturnim ustanovama.  

U vremenu od 2. 1. do 31. 12. 2023. godine ostvareno je ukupno 169 muzejskih radionica u 

okviru edukativne djelatnosti Hrvatskog školskog muzeja. U njima je sudjelovalo ukupno 

3166 sudionika. Tijekom navedenog razdoblja Hrvatski školski muzej je realizirao planirani 

pedagoški program Školski klasik (Pišemo krasopisom, Hlapićeva čizmica, Quilling, 

Geometrijska zabavica, Svijet enciklopedije u malom i dr.) te planirani pedagoški program uz 

povremene tematske izložbe, suradnje i sudjelovanja na manifestacijama 

Ostvareni su i sljedeći planirani pedagoški programi u 2023. godini:  

- zimski pedagoški program Zimska čarolija u Školskom (20., 21. i 23. 2. 2023.)  

- prigodna radionica Grb grada Zagreba u Quillingu za Dan grada Zagreba (31. 5. 2023.) 

- ljetni pedagoški program Neka škola završi kreativno! (26. – 30. 6.2023.)  

- radionica domaćinstva Miomirisni božićni kolačići u okviru Adventa u Školici za 5 (25.                                                           

11.2023.);  

- radionice uz tematske izložbe Hrvatskog školskog muzeja (radionice Šiljanica pisanica i 

Učiteljsko novo ruho uz izložbu Šiljilo – istinita priča, pedagoški program za darovite učenike 

Mladi pisci na Blogu HŠM-a uz izložbu Bršljan i Smilje – krasno bilje: u povodu 150. 

obljetnice pokretanja dva dječja časopisa (travanj 2023. i studeni 2023.); 

- radionice uz pokretne izložbe HŠM-a (radionica Slikajmo s Rubčićem“ – izložba Motivi 

zavičaja – Ivan Rubčić (1886. – 1940.), učitelj i fotograf u Gradskom muzeju Sisak (27. i 28. 

2. 2023.) 

Hrvatski školski muzej je sudjelovao s pedagoškim programima na sljedećim manifestacijama 

u suradnji s različitim institucijama:  

- radionice Svijet enciklopedije u malom i Školski muzej slikom priča – naša Slikopriča u 

Gradskom muzeju Virovitica za Noć muzeja 2023.. (27. 1. 2023.); program pripremila Ivana 

Dumbivić Žužić 

- radionice Vezenje križićem na Festivalu vučedolske kulture u suradnji s Muzejom 

vučedolske kulture (30. 6. 2023.);   

- radionica Šiljanica pisanica u Galeriji  Hrvatskog školskog muzeja Školica za 5 u okviru 

zajedničkog programa Šarene slagalice prijateljstva povodom Svjetskog dana svjesnosti o 

autizmu s Centrom za autizam u Zagrebu (3. 4. 2023.);  

- sudjelovanje u 28. Edukativno muzejskoj akciji Sekcije za muzejsku pedagogiju Hrvatskog 

muzejskog društva s izložbom Od licitara do šestinskog kišobrana i radionicama u suradnji s 

Dječjim vrtićem Različak iz Zagreba (18. 4. – 6. 5. 2023.); 

-  manifestacija Školski muzej prijatelj pasa i edukativna radionica Svijet malih i velikih šapa 

na Svjetski dan pasa vodiča u suradnji s Hrvatskom udrugom za školovanje pasa vodiča i 

mobilitet za učenike osnovnih škola (26. 4. 2023.);  

- sudjelovanje s radionicom Flora i fauna na dlanu na Festivalu znanosti 2023. u suradnji s 

Tehničkim muzejom Nikola Tesla u Zagrebu (27. 4. 2023.);  
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- sudjelovanje s radionicom Vezenje križićem u okviru manifestacije Dvorište ideja u 

suradnji s Gradskim muzejom Vinkovci (8. i 9. 9. 2023.) 

- sudjelovanje u Europskom tjednu mobilnosti 2023. grada Zagreba s radionicom Čuvaj 

baštinu. Reci NE Grafitima (22. 9. 2023.). 

- realiziran pedagoški program Ministarstva kulture i medija RH Ruksak (pun) kulture za 

2023. godinu  - 6 muzejskih radionica za redovan Ruksak + 3 radionice za Otočki Ruksak; 

 

Kristina Gverić  

Noć muzeja 27. 1. – Gradski muzej Virovitica odrađene tri radionice uz pokretnu izložbu 

HŠM-a Bertuchovo slikovno carstvo – Svijet enciklopedije u malom i Školski muzej slikom 

priča – naša Slikopriča! 

Radionica Pisanica šiljanica – korisnici Centra za autizam (3. 4.) 

 

 

 

 

11.4. Ostalo 

 

Štefka Batinić 

Davanje intervjua na temu Školski dan u 19. stoljeću za potrebe snimanja interaktivne 

videolekcije Odrastanje u 19. stoljeću. Interaktivna videolekcija izrađena je u projektu e-

Škole, faza 2., nositelj projekta je Carnet, a dobavljač navedene videolekcije je Profil Klett.  

 

 

Ivana Dumbović Žužić 

 Dogovor, suradnja i organizacija s kolegama iz Strossmayerove galerije starih majstora 

Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti vezano uz ustupanje prostora Galerije Hrvatskog 

školskog muzeja Školice za 5 za realizaciju njihovog radioničkog programa u okviru 28. 

EMA-e (radionice su održane: 21. 4., 26. 4., 6. 5. 2023.); 

 Sudjelovala u organizaciji (suradnja s OŠ Ivana Gundulića iz Zagreba) događanja Školski 

muzej prijatelj pasa uz obilježavanje Svjetskog dana pasa 26. 4. 2023.; 

 Priredila letak u PDF-u za Ljetne radionice HŠM-a: Neka škola završi kreativno i Čuvaj 

baštinu. Reci ne grafitima!; 

 Priredila letak za Zimsku čaroliju u Školskom u PDF-u, 6.12.2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



42 

 

12. ODNOSI S JAVNOŠĆU (PR)  

 

12.1. Press 

O djelatnosti Hrvatskog školskog muzeja izvještavali su se sljedeći mediji: 

 

Image: 

TV: HRT4, Zagrebačka panorama (27. 1.) Mreža TV, Vijesti (15. 2.) i Tura kulture (17. 2., 

20. 3.), Nova TV, Dnevnik (25. 4.) , HRT 4, Studio 4 (10. 10.) 

Radio: Radio Marija (20. 1.), Radio Nacional (19 12.) 

Tisak: Šibenski list (9. 3.), 24 sata (14. 3.), Školske novine (21. 3.), Zadarski list (29. 3.), 

Grazia (1. 4.), Vijenac (4. 5.), Školske novine (30. 5. ), Slobodna Dalmacija (7. 6.), 24 sata 

(11. 6.), Express (11. 8.), Glas Slavonije (14. 8.), Express (18. 8.), Školske novine (31. 10.), 

Večernji list (22. 12.) 

Portali:  

http://zmaichek.com.hr/2023/03/skolski-muzej-predlaze-ulicu-milke-pogacic/  

https://www.jutarnji.hr/vijesti/hrvatska/hrvatski-skolski-muzej-predlaze-da-se-zagrebacka-

ulica-nazove-po-poznatoj-uciteljici-milki-pogacic-15313300  

https://www.zagreb.info/ritam-grad/vi-se-s-nama-igrate-mature-pogledajte-sto-je-zagrebacki-

maturant-prije-86-godina-revoltirano-pisao-profesorima/503429/  

https://www.wishmama.hr/izdvojeno/nova-slikovnica-igra-slovo-skolica-zgodna-je-prica-o-

odrastanju-kroz-razvoj-

govora/?fbclid=IwAR2Y5_XubBgmbxEktQtcFzTUx4_BJcV9I5HtVKZQiKYuAAhqPh_FhN

5gbLc 

https://vijesti.hrt.hr/hrvatska/lakusic-najveci-izazov-obnove-sacuvati-izgled-i-bastinu-grada-

zagreba-11082165 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

Noć muzeja  & Školica za 5 & Moje dječje dragocjenosti   

TV: HRT, Dobro jutro Hrvatska (26. i 27. 1.), HRT Dnevnik (središnji) i Vijesti iz kulture 

(7.2), Mreža TV, Vijesti (15. 2.) i Tura kulture (17. 2., 20. 3.) 

Radio: Medija servis (18.1.), Top radio (18. 1.), Radio Marija (20. 1.), ZFM (24. 1.) Radio 

Sljeme (24. 1.), Antena (27. 1.) 

Tisak: Školske novine (24. 1., 7. 2., 18. 8. ), Vijenac (9. 2.), Zagreb moj grad (22. 3.),  

Portali:  

http://zmaichek.com.hr/2023/03/skolski-muzej-predlaze-ulicu-milke-pogacic/
https://www.jutarnji.hr/vijesti/hrvatska/hrvatski-skolski-muzej-predlaze-da-se-zagrebacka-ulica-nazove-po-poznatoj-uciteljici-milki-pogacic-15313300
https://www.jutarnji.hr/vijesti/hrvatska/hrvatski-skolski-muzej-predlaze-da-se-zagrebacka-ulica-nazove-po-poznatoj-uciteljici-milki-pogacic-15313300
https://www.zagreb.info/ritam-grad/vi-se-s-nama-igrate-mature-pogledajte-sto-je-zagrebacki-maturant-prije-86-godina-revoltirano-pisao-profesorima/503429/
https://www.zagreb.info/ritam-grad/vi-se-s-nama-igrate-mature-pogledajte-sto-je-zagrebacki-maturant-prije-86-godina-revoltirano-pisao-profesorima/503429/
https://www.wishmama.hr/izdvojeno/nova-slikovnica-igra-slovo-skolica-zgodna-je-prica-o-odrastanju-kroz-razvoj-govora/?fbclid=IwAR2Y5_XubBgmbxEktQtcFzTUx4_BJcV9I5HtVKZQiKYuAAhqPh_FhN5gbLc
https://www.wishmama.hr/izdvojeno/nova-slikovnica-igra-slovo-skolica-zgodna-je-prica-o-odrastanju-kroz-razvoj-govora/?fbclid=IwAR2Y5_XubBgmbxEktQtcFzTUx4_BJcV9I5HtVKZQiKYuAAhqPh_FhN5gbLc
https://www.wishmama.hr/izdvojeno/nova-slikovnica-igra-slovo-skolica-zgodna-je-prica-o-odrastanju-kroz-razvoj-govora/?fbclid=IwAR2Y5_XubBgmbxEktQtcFzTUx4_BJcV9I5HtVKZQiKYuAAhqPh_FhN5gbLc
https://www.wishmama.hr/izdvojeno/nova-slikovnica-igra-slovo-skolica-zgodna-je-prica-o-odrastanju-kroz-razvoj-govora/?fbclid=IwAR2Y5_XubBgmbxEktQtcFzTUx4_BJcV9I5HtVKZQiKYuAAhqPh_FhN5gbLc
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https://svijetkulture.com/skolski-muzej-vas-poziva-na-otvorenje-nove-galerije-skolica-za-5-u-

noci-muzeja/  

https://www.culturenet.hr/hr/skolski-muzej-otvara-novu-galeriju-skolica-za-5/190032  

http://zmaichek.com.hr/2023/01/moje-djecje-dragocjenosti/  

https://danas.hr/hrvatska/obiljezava-se-noc-muzeja-ovo-je-popis-besplatnih-izlozbi-u-cetiri-

najveca-grada-0f86f4b6-9e2c-11ed-859d-16649fbbfc81  

https://belizagrebgrad.com.hr/otvorena-skolica-za-5-skolskog-muzeja-uz-izlozbu-moje-

skolske-dragocjenosti/  

https://www.tportal.hr/kultura/clanak/sve-je-spremno-za-noc-muzeja-u-zagrebu-od-pjesama-

ive-robica-starih-racunala-do-radionica-prepoznavanja-krivotvorenog-novca-20230127/print  

https://www.zagreb.hr/muzeji-su-vazni-gradonacelnik-tomasevic-na-18-mani/185552  

https://01portal.hr/ovo-je-program-noci-muzeja-u-zagrebu/  

https://www.jutarnji.hr/kultura/art/najveci-vodic-za-noc-muzeja-nepoznata-povijest-

dalmacije-duras-pjeva-robica-radionice-za-prepoznavanje-krivotvorenog-novca-15299679  

https://magazin.hrt.hr/kultura/skolica-za-5-nova-galerija-hrvatskog-skolskog-muzeja-

10598041  

 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

Tribine uz izložbu Moje dječje dragocjenosti: Djetinjstvo nekada i sada (27. 2.)  i Dječji 

svijet – književnost, film, strip, igračke (6. 3.) 

TV: HRT, Dobro jutro Hrvatska, tekstualna najava (27. 2., 6. 3.) 

Radio: Media servis (23. 2.), Antena (23. 2.), Top radio (25. 2.), Hrvatski radio (25. 2.), 

Yamath (6. 3.) 

Tisak: Školske novine (21. 2., 30. 5.), Večernji list (11. 4.),  

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

Izložba školskih listova LiDraNo 2023. (28. 2. - 2. 3.)  

Tisak: Školske novine (7. 3.)   

Portali: 

https://jabuka-zagreb.com/2023/03/07/lidrano-smotra-2023/ 

https://svijetkulture.com/skolski-listovi-u-galeriji-skolskog-muzeja-skolica-za-5/ 

 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

https://svijetkulture.com/skolski-muzej-vas-poziva-na-otvorenje-nove-galerije-skolica-za-5-u-noci-muzeja/
https://svijetkulture.com/skolski-muzej-vas-poziva-na-otvorenje-nove-galerije-skolica-za-5-u-noci-muzeja/
https://www.culturenet.hr/hr/skolski-muzej-otvara-novu-galeriju-skolica-za-5/190032
http://zmaichek.com.hr/2023/01/moje-djecje-dragocjenosti/
https://danas.hr/hrvatska/obiljezava-se-noc-muzeja-ovo-je-popis-besplatnih-izlozbi-u-cetiri-najveca-grada-0f86f4b6-9e2c-11ed-859d-16649fbbfc81
https://danas.hr/hrvatska/obiljezava-se-noc-muzeja-ovo-je-popis-besplatnih-izlozbi-u-cetiri-najveca-grada-0f86f4b6-9e2c-11ed-859d-16649fbbfc81
https://belizagrebgrad.com.hr/otvorena-skolica-za-5-skolskog-muzeja-uz-izlozbu-moje-skolske-dragocjenosti/
https://belizagrebgrad.com.hr/otvorena-skolica-za-5-skolskog-muzeja-uz-izlozbu-moje-skolske-dragocjenosti/
https://www.tportal.hr/kultura/clanak/sve-je-spremno-za-noc-muzeja-u-zagrebu-od-pjesama-ive-robica-starih-racunala-do-radionica-prepoznavanja-krivotvorenog-novca-20230127/print
https://www.tportal.hr/kultura/clanak/sve-je-spremno-za-noc-muzeja-u-zagrebu-od-pjesama-ive-robica-starih-racunala-do-radionica-prepoznavanja-krivotvorenog-novca-20230127/print
https://www.zagreb.hr/muzeji-su-vazni-gradonacelnik-tomasevic-na-18-mani/185552
https://01portal.hr/ovo-je-program-noci-muzeja-u-zagrebu/
https://www.jutarnji.hr/kultura/art/najveci-vodic-za-noc-muzeja-nepoznata-povijest-dalmacije-duras-pjeva-robica-radionice-za-prepoznavanje-krivotvorenog-novca-15299679
https://www.jutarnji.hr/kultura/art/najveci-vodic-za-noc-muzeja-nepoznata-povijest-dalmacije-duras-pjeva-robica-radionice-za-prepoznavanje-krivotvorenog-novca-15299679
https://magazin.hrt.hr/kultura/skolica-za-5-nova-galerija-hrvatskog-skolskog-muzeja-10598041
https://magazin.hrt.hr/kultura/skolica-za-5-nova-galerija-hrvatskog-skolskog-muzeja-10598041
https://jabuka-zagreb.com/2023/03/07/lidrano-smotra-2023/
https://svijetkulture.com/skolski-listovi-u-galeriji-skolskog-muzeja-skolica-za-5/
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Festival svjetla (15. – 19. 3.) 

Tisak: Večernji list (17. 3.), Nacional (26. 9.) 

Radio: Radio Sljeme (15. 3.) 

Portali:  

https://kulturpunkt.hr/kritika/umjetnost-u-okvirima-marketinga?fbclid=IwAR13-

zp9oLyZfYMb1EqMiVtOR7k50gPdjViqMuwSzPUb6IQcexKNhp7uPio_aem_Ac2DdYUgW

dOAtQs2KKz8WBu6QxXGSfHWKIw4I5dmK8d_QAiXa8uhqjAuwUKzgowGgfSfzfKdqYI

9FjEqspwUhp1Z7W-tUdclNlOLWhQ8-b4HT5E9W6tnpv-cfr_faLLfkqM 

https://www.putovnica.net/dogadanja/festival-svjetla-zagreb 

https://www.vecernji.hr/zagreb/festival-svjetla-uz-33-atrakcije-na-28-lokacija-evo-sto-nikako-

ne-smijete-propustiti-1664823 

 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

Edukativna radionica Svijet malih i velikih šapa (26. 4.)  

TV: HRT Dobro jutro Hrvatska (26. 4.). HRT Dnevnik u podne (26. 4.), HRT Regionalni 

Dnevni (26. 4.). HRT središnji Dnevnik (26. 4.), OTV  Informativni program (26. 4.)  

Radio: Top radio (25. 4.),Antena (25. 4.), Radio Sljeme (26. 4.)  

 

Portali:  

https://belizagrebgrad.com.hr/na-svjetski-dan-pasa-vodica-edukativna-radionica-svijet-malih-

i-velikih-sapa-u-skolskom-muzeju/ 

https://svijetkulture.com/na-svjetski-dan-pasa-vodica-edukativna-radionica-svijet-malih-i-

velikih-sapa-u-skolskom/ 

http://zmaichek.com.hr/2023/04/na-svjetski-dan-pasa-vodica-edukativna-radionica-u-

skolskom/ 

https://www.in-portal.hr/in-portal-news/in-mreza/27690/svjetski-dan-pasa-vodia-etveronozni-

prijatelji-koji-osobama-s-invaliditetom-samostalnost-znace 

https://magazin.hrt.hr/price-iz-hrvatske/star-je-zvijezda-vodilja-gospode-mire-10738997 

 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

 

 

https://kulturpunkt.hr/kritika/umjetnost-u-okvirima-marketinga?fbclid=IwAR13-zp9oLyZfYMb1EqMiVtOR7k50gPdjViqMuwSzPUb6IQcexKNhp7uPio_aem_Ac2DdYUgWdOAtQs2KKz8WBu6QxXGSfHWKIw4I5dmK8d_QAiXa8uhqjAuwUKzgowGgfSfzfKdqYI9FjEqspwUhp1Z7W-tUdclNlOLWhQ8-b4HT5E9W6tnpv-cfr_faLLfkqM
https://kulturpunkt.hr/kritika/umjetnost-u-okvirima-marketinga?fbclid=IwAR13-zp9oLyZfYMb1EqMiVtOR7k50gPdjViqMuwSzPUb6IQcexKNhp7uPio_aem_Ac2DdYUgWdOAtQs2KKz8WBu6QxXGSfHWKIw4I5dmK8d_QAiXa8uhqjAuwUKzgowGgfSfzfKdqYI9FjEqspwUhp1Z7W-tUdclNlOLWhQ8-b4HT5E9W6tnpv-cfr_faLLfkqM
https://kulturpunkt.hr/kritika/umjetnost-u-okvirima-marketinga?fbclid=IwAR13-zp9oLyZfYMb1EqMiVtOR7k50gPdjViqMuwSzPUb6IQcexKNhp7uPio_aem_Ac2DdYUgWdOAtQs2KKz8WBu6QxXGSfHWKIw4I5dmK8d_QAiXa8uhqjAuwUKzgowGgfSfzfKdqYI9FjEqspwUhp1Z7W-tUdclNlOLWhQ8-b4HT5E9W6tnpv-cfr_faLLfkqM
https://kulturpunkt.hr/kritika/umjetnost-u-okvirima-marketinga?fbclid=IwAR13-zp9oLyZfYMb1EqMiVtOR7k50gPdjViqMuwSzPUb6IQcexKNhp7uPio_aem_Ac2DdYUgWdOAtQs2KKz8WBu6QxXGSfHWKIw4I5dmK8d_QAiXa8uhqjAuwUKzgowGgfSfzfKdqYI9FjEqspwUhp1Z7W-tUdclNlOLWhQ8-b4HT5E9W6tnpv-cfr_faLLfkqM
https://www.putovnica.net/dogadanja/festival-svjetla-zagreb
https://www.vecernji.hr/zagreb/festival-svjetla-uz-33-atrakcije-na-28-lokacija-evo-sto-nikako-ne-smijete-propustiti-1664823
https://www.vecernji.hr/zagreb/festival-svjetla-uz-33-atrakcije-na-28-lokacija-evo-sto-nikako-ne-smijete-propustiti-1664823
https://belizagrebgrad.com.hr/na-svjetski-dan-pasa-vodica-edukativna-radionica-svijet-malih-i-velikih-sapa-u-skolskom-muzeju/
https://belizagrebgrad.com.hr/na-svjetski-dan-pasa-vodica-edukativna-radionica-svijet-malih-i-velikih-sapa-u-skolskom-muzeju/
https://svijetkulture.com/na-svjetski-dan-pasa-vodica-edukativna-radionica-svijet-malih-i-velikih-sapa-u-skolskom/
https://svijetkulture.com/na-svjetski-dan-pasa-vodica-edukativna-radionica-svijet-malih-i-velikih-sapa-u-skolskom/
http://zmaichek.com.hr/2023/04/na-svjetski-dan-pasa-vodica-edukativna-radionica-u-skolskom/
http://zmaichek.com.hr/2023/04/na-svjetski-dan-pasa-vodica-edukativna-radionica-u-skolskom/
https://www.in-portal.hr/in-portal-news/in-mreza/27690/svjetski-dan-pasa-vodia-etveronozni-prijatelji-koji-osobama-s-invaliditetom-samostalnost-znace
https://www.in-portal.hr/in-portal-news/in-mreza/27690/svjetski-dan-pasa-vodia-etveronozni-prijatelji-koji-osobama-s-invaliditetom-samostalnost-znace
https://magazin.hrt.hr/price-iz-hrvatske/star-je-zvijezda-vodilja-gospode-mire-10738997
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Izložba Šiljilo – istinita priča (30. 3. – 13. 5.)  

TV: HRT Zagrebačka panorama (30. 3.), HRT, Kultura s nogu (13. 4.), HRT, Dobro jutro 

hrvatska  (5. 5.), Mreža TV, Vijesti (12. 5.)  

Radio: Top radio (28.3.), ZFM (29.3.), Hrvatski katolički radio (31. 3.), Hrvatski radio, Čičak 

(1. 4.), Hrvatski radio (4. 4.), Hrvatski radio, Drugi program (5. 4., 6. 4.), Radio Sljeme (4. 5.) 

Tisak: Školske novine (4. 4., 18. 8.), 24 sata (14. 5)  

 

Portali:  

http://zmaichek.com.hr/2023/03/siljilo-istinita-prica/ 

https://svijetkulture.com/siljilo-istinita-prica-izlozba-u-hrvatskom-skolskom-muzeju/ 

https://www.jutarnji.hr/kultura/art/muzeju-je-poklonila-191-siljilo-kupovala-sam-ih-u-nami-

na-volovcici-te-na-trgu-na-cvjetnom-uvijek-kad-bih-dobila-peticu-15320015 

https://www.kulturauzagrebu.hr/prica-o-siljilu/ 

https://infokiosk.net/neobicna-siljila-kao-nagrade-za-petice/ 

https://www.index.hr/magazin/clanak/gospodja-jasna-muzeju-darovala-gotovo-200-svojih-

siljila-idu-na-izlozbu/2450666.aspx 

https://magazin.hrt.hr/zanimljivosti/neobicna-siljila-kao-nagrade-za-petice-10687960 

 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

Izložba DV Različak Od licitara do šestinskog kišobrana,u sklopu EMA-e 2023. (18. 4. – 6. 

5.)  

Portali: informativno 

https://vrtic-razlicak.zagreb.hr/default.aspx?id=12 

 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

Izložba Hrvatski učiteljski dom (25. 5. – 16. 9.)  

TV: Mreža TV najava (12. 5.), Vijesti HRT Zagrebačka panorama (25. 5.), HRT, Dobro jutro 

hrvatska (27. 6.), HRT 1 Središnji dnevnik (30. 8.), HRT 1, VIK (30. 8.),HRT 1 Dobro jutro 

Hrvatska (26. 9.), HRT 1, VIK (26. 9), OTV (26. 9.), HRT 4, VIK (27. 9.) 

Radio: Radio Sljeme (25. 5.), Radio Kaj (15. 7.), Media servis (21. 9.), Hrvatski radio (9. 8. i 

5. 12.) 

http://zmaichek.com.hr/2023/03/siljilo-istinita-prica/
https://www.jutarnji.hr/kultura/art/muzeju-je-poklonila-191-siljilo-kupovala-sam-ih-u-nami-na-volovcici-te-na-trgu-na-cvjetnom-uvijek-kad-bih-dobila-peticu-15320015
https://www.jutarnji.hr/kultura/art/muzeju-je-poklonila-191-siljilo-kupovala-sam-ih-u-nami-na-volovcici-te-na-trgu-na-cvjetnom-uvijek-kad-bih-dobila-peticu-15320015
https://www.kulturauzagrebu.hr/prica-o-siljilu/
https://infokiosk.net/neobicna-siljila-kao-nagrade-za-petice/
https://www.index.hr/magazin/clanak/gospodja-jasna-muzeju-darovala-gotovo-200-svojih-siljila-idu-na-izlozbu/2450666.aspx
https://www.index.hr/magazin/clanak/gospodja-jasna-muzeju-darovala-gotovo-200-svojih-siljila-idu-na-izlozbu/2450666.aspx
https://magazin.hrt.hr/zanimljivosti/neobicna-siljila-kao-nagrade-za-petice-10687960
https://vrtic-razlicak.zagreb.hr/default.aspx?id=12
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Tisak: Školske novine (30. 5.), Express (18. 8.), Školske novine (3. 10.), Zagreb moj grad 2x 

(23. 10.),  

Portali: https://www.nacional.hr/u-cetvrtak-se-otvara-izlozba-hrvatski-uciteljski-dom/ 

https://www.culturenet.hr/hr/otvorenje-izlozbe-hrvatski-uciteljski-dom/194882 

http://zmaichek.com.hr/2023/05/izlozba-o-neprocjenjivoj-vaznosti-hrvatskog-uciteljskog-

doma/ 

https://historiografija.hr/?cat=10 

https://historiografija.hr/?p=35714 

https://www.kulturauzagrebu.hr/kategorija/izlozbe/page/2/ 

https://www.kulturauzagrebu.hr/hrvatski-uciteljski-dom/ 

https://www.kaj.hr/izlozba-hrvatski-uciteljski-dom-u-galeriji-hrvatskog-skolskog-muzeja/ 

https://mvinfo.hr/clanak/predstavljanje-monografije-hrvatski-uciteljski-dom-i-tribina-obnova-

javnih-zgrada-u-zagrebu-teskoce-i-izazovi 

https://svijetkulture.com/poziv-hrvatskog-skolskog-muzeja-na-predstavljanje-znanstvene-

monografije-hrvatski-uciteljski-dom-i-tribine-obnova-javnih-zgrada-u-zagrebu-teskoce-i-

izazovi/ 

https://prigorski.hr/obnova-bastine-u-zagrebu-napreduje-unatoc-preprekama/ 

https://www.skolskenovine.hr/vijesti/hrvatski-skolski-muzej-odrzan-forum-obnova-javnih-

zgrada-u-zagrebu-teskoce-i-izazovi 

https://www.zagreb.hr/UserDocsImages/kultura/Newsletter%20kultura%2018.9.23.%20(2).pd

f 

https://www.culturenet.hr/hr/hrvatski-skolski-muzej-najavljuje-predstavljanje-monografije-i-

tribinu/198738 

https://www.culturenet.hr/hr/culture-info-58/58?cid=5&datum=26.9.2023 

 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

Zimske radionice (20. – 24. 2.) & Proljetne radionice (6. 4., 8. 4., 12. 4. i 14. 4.) & Ljetne 

radionice (26. – 30. 6. ) 

TV: Mreža TV, Tura kulture (17. 2., 20. 3.) 

Radio: Media servis (16. 2.), Antena (16. 2.), Top radio (16. 2.), Radio Sljeme (17. 2.), 

Hrvatski radio, Drugi program (5. 4.) 

Tisak: Školske novine (21. 2., 30. 5.), Večernji list (11. 4.),  

Portali:  

https://www.kulturauzagrebu.hr/hrvatski-uciteljski-dom/
https://www.kaj.hr/izlozba-hrvatski-uciteljski-dom-u-galeriji-hrvatskog-skolskog-muzeja/
https://mvinfo.hr/clanak/predstavljanje-monografije-hrvatski-uciteljski-dom-i-tribina-obnova-javnih-zgrada-u-zagrebu-teskoce-i-izazovi
https://mvinfo.hr/clanak/predstavljanje-monografije-hrvatski-uciteljski-dom-i-tribina-obnova-javnih-zgrada-u-zagrebu-teskoce-i-izazovi
https://www.skolskenovine.hr/vijesti/hrvatski-skolski-muzej-odrzan-forum-obnova-javnih-zgrada-u-zagrebu-teskoce-i-izazovi
https://www.skolskenovine.hr/vijesti/hrvatski-skolski-muzej-odrzan-forum-obnova-javnih-zgrada-u-zagrebu-teskoce-i-izazovi
https://www.zagreb.hr/UserDocsImages/kultura/Newsletter%20kultura%2018.9.23.%20(2).pdf
https://www.zagreb.hr/UserDocsImages/kultura/Newsletter%20kultura%2018.9.23.%20(2).pdf
https://www.culturenet.hr/hr/hrvatski-skolski-muzej-najavljuje-predstavljanje-monografije-i-tribinu/198738
https://www.culturenet.hr/hr/hrvatski-skolski-muzej-najavljuje-predstavljanje-monografije-i-tribinu/198738
https://www.culturenet.hr/hr/culture-info-58/58?cid=5&datum=26.9.2023
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http://www.djecjaposla.com/provedite-praznike-u-skolskom-muzeju-uz-kreativne-radionice/ 

https://www.culturenet.hr/hr/radionice-u-galeriji-skolskog-muzeja-skolica-za-5/190980 

https://www.itgirl.hr/ 

https://www.itgirl.hr/newsflash/go-and-glow/skolica-za-5-zimski-praznici-radionice-za-klince 

http://zmaichek.com.hr/2023/02/provedi-zimske-praznike-u-galeriji-skolskog-muzeja-skolica-

za-5/ 

http://zmaichek.com.hr/category/lifestyle/djeca-i-roditelji/ 

https://www.culturenet.hr/hr/ljetne-radionice-skolskog/195376 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

Izložba Kanagawa 2022.  

Tisak: Glas Istre (17. 4.), Kronika požeško-slavonska (14. 12.), Glas Podravine i Prigorja (12. 

12.), 24 sata (19. 12.) 

 

Izložba Bršljan i Smilje – najava / Adventske radionice/ Mladi pisci na blogu 

TV: HRT 1 Dobro jutro Hrvatska (23. 10. i 30. 11) 

Tisak: Školske novine (30. 5.), Školske novine (17. 10., 31. 10. i 15. 11.),  

Radio: ZFM (23. 10.), Media servis (23. 10.), Top radio (23. 10.), Radio Sljeme (26. 10.), 

Radio Kaj (26. 10.), Hrvatski radio (30. 10.), Radio Nacional (19 12.) 

Portali:  

https://www.infozagreb.hr/hr/dogadanja/izlozbe/brsljan-i-smilje-krasno-bilje-uz-150-

obljetnicu-dvaju-hrvatskih-djecjih-casopisa 

https://www.culturenet.hr/hr/hrvatski-skolski-muzej-najavljuje-izlozbu-brsljan-i-smilje-

krasno-bilje/200102 

https://svijetkulture.com/brsljan-i-smilje-krasno-bilje-izlozba-uz-150-obljetnicu-dvaju-

hrvatskih-djecjih-casopisa/ 

https://slobodnalika.com/hrvatski-skolski-muzej-poziva-vas-na-otvorenje-izlozbe-brsljan-i-

smilje-krasno-bilje-uz-150-obljetnicu-dvaju-hrvatskih-djecjih-casopisa-koje-ce-se-od/ 

https://slobodnalika.com/2023/10/23/ 

https://zmaichek.com.hr/2023/10/brsljan-i-smilje-150-obljetnica-dvaju-hrvatskih-djecjih-

casopisa/ 

https://zmaichek.com.hr/category/kultura/izlozbe/ 

https://www.kulturauzagrebu.hr/150-obljetnica-dvaju-hrvatskih-djecjih-casopisa/ 

https://magazin.hrt.hr/mladi/obiljezena-150-godisnjica-dva-djecja-casopisa-11154233 

http://www.djecjaposla.com/provedite-praznike-u-skolskom-muzeju-uz-kreativne-radionice/
https://www.culturenet.hr/hr/radionice-u-galeriji-skolskog-muzeja-skolica-za-5/190980
https://www.itgirl.hr/
https://www.itgirl.hr/newsflash/go-and-glow/skolica-za-5-zimski-praznici-radionice-za-klince
http://zmaichek.com.hr/2023/02/provedi-zimske-praznike-u-galeriji-skolskog-muzeja-skolica-za-5/
http://zmaichek.com.hr/2023/02/provedi-zimske-praznike-u-galeriji-skolskog-muzeja-skolica-za-5/
http://zmaichek.com.hr/category/lifestyle/djeca-i-roditelji/
https://www.infozagreb.hr/hr/dogadanja/izlozbe/brsljan-i-smilje-krasno-bilje-uz-150-obljetnicu-dvaju-hrvatskih-djecjih-casopisa
https://www.infozagreb.hr/hr/dogadanja/izlozbe/brsljan-i-smilje-krasno-bilje-uz-150-obljetnicu-dvaju-hrvatskih-djecjih-casopisa
https://www.culturenet.hr/hr/hrvatski-skolski-muzej-najavljuje-izlozbu-brsljan-i-smilje-krasno-bilje/200102
https://www.culturenet.hr/hr/hrvatski-skolski-muzej-najavljuje-izlozbu-brsljan-i-smilje-krasno-bilje/200102
https://svijetkulture.com/brsljan-i-smilje-krasno-bilje-izlozba-uz-150-obljetnicu-dvaju-hrvatskih-djecjih-casopisa/
https://svijetkulture.com/brsljan-i-smilje-krasno-bilje-izlozba-uz-150-obljetnicu-dvaju-hrvatskih-djecjih-casopisa/
https://slobodnalika.com/hrvatski-skolski-muzej-poziva-vas-na-otvorenje-izlozbe-brsljan-i-smilje-krasno-bilje-uz-150-obljetnicu-dvaju-hrvatskih-djecjih-casopisa-koje-ce-se-od/
https://slobodnalika.com/hrvatski-skolski-muzej-poziva-vas-na-otvorenje-izlozbe-brsljan-i-smilje-krasno-bilje-uz-150-obljetnicu-dvaju-hrvatskih-djecjih-casopisa-koje-ce-se-od/
https://zmaichek.com.hr/2023/10/brsljan-i-smilje-150-obljetnica-dvaju-hrvatskih-djecjih-casopisa/
https://zmaichek.com.hr/2023/10/brsljan-i-smilje-150-obljetnica-dvaju-hrvatskih-djecjih-casopisa/
https://www.kulturauzagrebu.hr/150-obljetnica-dvaju-hrvatskih-djecjih-casopisa/
https://magazin.hrt.hr/mladi/obiljezena-150-godisnjica-dva-djecja-casopisa-11154233
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https://www.hrt.hr/tag/obrazovanje 

https://www.skolskenovine.hr/vijesti/hrvatski-skolski-muzej-izlozba-uz-150-obljetnicu-dvaju-

hrvatskih-djecjih-casopisa-djetinjstvo-uz-brsljan-i-smilje 

https://www.zagreb.hr/UserDocsImages/kultura/Newsletter%20kultura%2023.10.23..pdf 

https://zmaichek.com.hr/2023/11/miomirisni-bozicni-pokloncici/ 

https://svijetkulture.com/adventske-radionice-skolskog-miomirisni-bozicni-pokloncici/ 

https://mdc.hr/hr/kalendar/pregled-mjeseca/miomirisni-bozicni-pokloncici-_-prva-radionica-

za-djecu,109203.html?date=25-11-2023 

https://mdc.hr/hr/kalendar/pregled-mjeseca/rezultati-pretrage/?u=&dp=26-10-2023&dk=02-

11-2023&vr=1 

 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

Izložba Pioniri maleni  

TV: HRT teletekst (15. 12.) 

Radio: Radio Nacional (19 12.), Media servis (22. 12.) 

Tisak: Školske novine (30. 5., 12. 12.),  

 

Portali: 

https://novine.hr/lifestyle/video-povratak-u-proslost-u-zagrebu-je-otvorena-izlozba-djecjih-

radova-pioniri-maleni 

https://www.24sata.hr/lifestyle/video-povratak-u-proslost-u-zagrebu-je-otvorena-izlozba-

djecjih-radova-pioniri-maleni-954540 

https://www.svakodnevno.me/2023/12/22/video-povratak-u-proslost-u-zagrebu-je-otvorena-

izlozba-djecjih-radova-pioniri-maleni-954540/ 

https://www.skole.hr/izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-pioniri-maleni/ 

https://svijetkulture.com/pioniri-maleni-crtice-iz-zivota-pionira-kroz-zbirke-hrvatskoga-

skolskog-muzeja/ 

https://svijetkulture.com/kategorija/izlozbe/ 

https://www.culturenet.hr/hr/izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-pioniri-maleni/202412 

https://www.culturenet.hr/hr/culture-info-58/58?t=1&cid=&datum=&pojam=&page=2 

https://zmaichek.com.hr/2023/12/pioniri-maleni/ 

https://www.culturenet.hr/culture-info-58/58 

https://www.skole.hr/oznaka/pioniri/ 

https://www.hrt.hr/tag/obrazovanje
https://www.skolskenovine.hr/vijesti/hrvatski-skolski-muzej-izlozba-uz-150-obljetnicu-dvaju-hrvatskih-djecjih-casopisa-djetinjstvo-uz-brsljan-i-smilje
https://www.skolskenovine.hr/vijesti/hrvatski-skolski-muzej-izlozba-uz-150-obljetnicu-dvaju-hrvatskih-djecjih-casopisa-djetinjstvo-uz-brsljan-i-smilje
https://www.zagreb.hr/UserDocsImages/kultura/Newsletter%20kultura%2023.10.23..pdf
https://svijetkulture.com/adventske-radionice-skolskog-miomirisni-bozicni-pokloncici/
https://mdc.hr/hr/kalendar/pregled-mjeseca/miomirisni-bozicni-pokloncici-_-prva-radionica-za-djecu,109203.html?date=25-11-2023
https://mdc.hr/hr/kalendar/pregled-mjeseca/miomirisni-bozicni-pokloncici-_-prva-radionica-za-djecu,109203.html?date=25-11-2023
https://mdc.hr/hr/kalendar/pregled-mjeseca/rezultati-pretrage/?u=&dp=26-10-2023&dk=02-11-2023&vr=1
https://mdc.hr/hr/kalendar/pregled-mjeseca/rezultati-pretrage/?u=&dp=26-10-2023&dk=02-11-2023&vr=1
https://novine.hr/lifestyle/video-povratak-u-proslost-u-zagrebu-je-otvorena-izlozba-djecjih-radova-pioniri-maleni
https://novine.hr/lifestyle/video-povratak-u-proslost-u-zagrebu-je-otvorena-izlozba-djecjih-radova-pioniri-maleni
https://www.24sata.hr/lifestyle/video-povratak-u-proslost-u-zagrebu-je-otvorena-izlozba-djecjih-radova-pioniri-maleni-954540
https://www.24sata.hr/lifestyle/video-povratak-u-proslost-u-zagrebu-je-otvorena-izlozba-djecjih-radova-pioniri-maleni-954540
https://www.svakodnevno.me/2023/12/22/video-povratak-u-proslost-u-zagrebu-je-otvorena-izlozba-djecjih-radova-pioniri-maleni-954540/
https://www.svakodnevno.me/2023/12/22/video-povratak-u-proslost-u-zagrebu-je-otvorena-izlozba-djecjih-radova-pioniri-maleni-954540/
https://www.skole.hr/izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-pioniri-maleni/
https://svijetkulture.com/pioniri-maleni-crtice-iz-zivota-pionira-kroz-zbirke-hrvatskoga-skolskog-muzeja/
https://svijetkulture.com/pioniri-maleni-crtice-iz-zivota-pionira-kroz-zbirke-hrvatskoga-skolskog-muzeja/
https://www.culturenet.hr/hr/izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-pioniri-maleni/202412
https://zmaichek.com.hr/2023/12/pioniri-maleni/
https://www.culturenet.hr/culture-info-58/58
https://www.skole.hr/oznaka/pioniri/
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https://svijetkulture.com/kategorija/izlozbe/ 

https://svijetkulture.com/pioniri-maleni-izlozba-u-skolskom/ 

https://www.culturenet.hr/hr/izlozba-pioniri-maleni-crtice-iz-zivota-pionira-kroz-zbirke-

hrvatskoga-skolskog-muzeja/202650 

https://www.kulturauzagrebu.hr/kategorija/izlozbe/ 

https://www.kulturauzagrebu.hr/otvorenje-izlozbe-u-hsm-u/ 

https://n1info.hr/tag/hrvatski-skolski-muzej/ 

https://n1info.hr/magazin/kultura/pioniri-maleni-izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-koja-

istrazuje-razdoblje-jugoslavenskog-socijalizma/ 

https://hrvatski-glasnik.com/category/vijesti/ 

https://hrvatski-glasnik.com/vijesti/sjecanje-na-titoizam-pioniri-maleni-mi-smo-vojska-

prava/2023/12/21/85611/ 

https://www.nacional.hr/gotovo-polustoljetni-kult-pioniri-maleni-na-izlozbi-hrvatskog-

skolskog-muzeja/ 

https://mdc.hr/hr/kalendar/pregled-mjeseca/otvorenje-izlozbe-_-pioniri-maleni---crtice-iz-

zivota-pionira-kroz-zbirke-hrvatskoga-skolskog-muzeja,109370.html?date=20-12-2023 

https://mdc.hr/hr/kalendar/pregled-mjeseca/rezultati-pretrage/?u=&dp=20-12-2023&dk=27-

12-2023&vr=1 

 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

https://www.reddit.com/r/croatia/comments/18jegi6/nova_izlo%C5%BEba_pioniri_maleni_hr

vatski_%C5%A1kolski_muzej/ 

 

Zimska čarolija – radionice za vrijeme zimskih praznika 2024. 

Radio: Media servis (12. 12.), Top radio (12. 12.), Otvoreni (13. 12.), Antena (14. 12.), Radio 

Nacional (19 12.) 

Tisak: Školske novine (28. 11 i 13. 12.) 

Portali:  

https://svijetkulture.com/zimska-carolija-skolskog-muzeja/ 

https://svijetkulture.com/najnovije-na-portalu/ 

https://www.skolskenovine.hr/vijesti/prisjeti-se-uz-skolski-stize-zima 

 

 

 

https://svijetkulture.com/kategorija/izlozbe/
https://svijetkulture.com/pioniri-maleni-izlozba-u-skolskom/
https://www.culturenet.hr/hr/izlozba-pioniri-maleni-crtice-iz-zivota-pionira-kroz-zbirke-hrvatskoga-skolskog-muzeja/202650
https://www.culturenet.hr/hr/izlozba-pioniri-maleni-crtice-iz-zivota-pionira-kroz-zbirke-hrvatskoga-skolskog-muzeja/202650
https://www.kulturauzagrebu.hr/kategorija/izlozbe/
https://www.kulturauzagrebu.hr/otvorenje-izlozbe-u-hsm-u/
https://n1info.hr/tag/hrvatski-skolski-muzej/
https://n1info.hr/magazin/kultura/pioniri-maleni-izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-koja-istrazuje-razdoblje-jugoslavenskog-socijalizma/
https://n1info.hr/magazin/kultura/pioniri-maleni-izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-koja-istrazuje-razdoblje-jugoslavenskog-socijalizma/
https://hrvatski-glasnik.com/category/vijesti/
https://hrvatski-glasnik.com/vijesti/sjecanje-na-titoizam-pioniri-maleni-mi-smo-vojska-prava/2023/12/21/85611/
https://hrvatski-glasnik.com/vijesti/sjecanje-na-titoizam-pioniri-maleni-mi-smo-vojska-prava/2023/12/21/85611/
https://www.nacional.hr/gotovo-polustoljetni-kult-pioniri-maleni-na-izlozbi-hrvatskog-skolskog-muzeja/
https://www.nacional.hr/gotovo-polustoljetni-kult-pioniri-maleni-na-izlozbi-hrvatskog-skolskog-muzeja/
https://www.reddit.com/r/croatia/comments/18jegi6/nova_izlo%C5%BEba_pioniri_maleni_hrvatski_%C5%A1kolski_muzej/
https://www.reddit.com/r/croatia/comments/18jegi6/nova_izlo%C5%BEba_pioniri_maleni_hrvatski_%C5%A1kolski_muzej/
https://svijetkulture.com/zimska-carolija-skolskog-muzeja/
https://www.skolskenovine.hr/vijesti/prisjeti-se-uz-skolski-stize-zima
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Pokretne izložbe:  

Bertuchovo slikovno carstvo, Gradski muzej Virovitica (9. 12.2022. - 3. 2. 2023.) 

TV: Plava televizija (1. 2.) 

Radio: ICV (27. 1.)  

Tisak: Virovitički list ( 19. 1., 2. 2.), Glas Slavonije (26. 1.)   

Portali:  

https://www.icv.hr/2023/01/blizi-se-18-noc-muzeja-u-virovitickom-malom-velikom-muzeju-

najmlade-ocekuju-ivanka-i-mrle-radionice-i-egzoticne-

zivotinje/?fbclid=IwAR2lmn1ME_LqBKASdz_jIBOPv1kPz8uXM2Z1nDzazHGeHtJAM-

GVhMlLKPg 

https://www.icv.hr/2023/01/noc-muzeja-2023-gradski-muzej-virovitica-obislo-vise-od-1000-

posjetitelja-koncert-kisni-razdraganci-odusevio-sve-generacije/?fbclid=IwAR1eYquBR9Rep-

6Sl2lghLw-Sn1OzY-9_Hdt_BUe0pZPMLnR-Fda5wrNYZQ 

https://www.glas-slavonije.hr/514128/5/Noc-muzeja-u-Virovitici-jedina-ce-u-Hrvatskoj-biti-

posvecena-najmladjima 

 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

Krasopis – lijepo pismo, Gradska knjižnica K.Š. Gjalski Zabok (19. 1. - 13. 2.) 

Tisak: Glas Zagorja (2. 2.) 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

Biseri Školskog muzeja  

Tisak: Šibenski list (9. 3.)  

Portali:  

https://sibenski.slobodnadalmacija.hr/sibenik/vijesti/sibenik/ustanova-koju-vode-djeca-da-je-

ziv-mato-lovrak-napisao-bi-roman-o-zagrebackom-djecjem-muzeju-i-sibenskom-karicu-

1272038 

 

Predmet: Hrvatski  

Tisak: Novosti (28. 4.)   

Portali: https://www.portalnovosti.com/skracen-jezik 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

https://www.icv.hr/2023/01/blizi-se-18-noc-muzeja-u-virovitickom-malom-velikom-muzeju-najmlade-ocekuju-ivanka-i-mrle-radionice-i-egzoticne-zivotinje/?fbclid=IwAR2lmn1ME_LqBKASdz_jIBOPv1kPz8uXM2Z1nDzazHGeHtJAM-GVhMlLKPg
https://www.icv.hr/2023/01/blizi-se-18-noc-muzeja-u-virovitickom-malom-velikom-muzeju-najmlade-ocekuju-ivanka-i-mrle-radionice-i-egzoticne-zivotinje/?fbclid=IwAR2lmn1ME_LqBKASdz_jIBOPv1kPz8uXM2Z1nDzazHGeHtJAM-GVhMlLKPg
https://www.icv.hr/2023/01/blizi-se-18-noc-muzeja-u-virovitickom-malom-velikom-muzeju-najmlade-ocekuju-ivanka-i-mrle-radionice-i-egzoticne-zivotinje/?fbclid=IwAR2lmn1ME_LqBKASdz_jIBOPv1kPz8uXM2Z1nDzazHGeHtJAM-GVhMlLKPg
https://www.icv.hr/2023/01/blizi-se-18-noc-muzeja-u-virovitickom-malom-velikom-muzeju-najmlade-ocekuju-ivanka-i-mrle-radionice-i-egzoticne-zivotinje/?fbclid=IwAR2lmn1ME_LqBKASdz_jIBOPv1kPz8uXM2Z1nDzazHGeHtJAM-GVhMlLKPg
https://www.icv.hr/2023/01/noc-muzeja-2023-gradski-muzej-virovitica-obislo-vise-od-1000-posjetitelja-koncert-kisni-razdraganci-odusevio-sve-generacije/?fbclid=IwAR1eYquBR9Rep-6Sl2lghLw-Sn1OzY-9_Hdt_BUe0pZPMLnR-Fda5wrNYZQ
https://www.icv.hr/2023/01/noc-muzeja-2023-gradski-muzej-virovitica-obislo-vise-od-1000-posjetitelja-koncert-kisni-razdraganci-odusevio-sve-generacije/?fbclid=IwAR1eYquBR9Rep-6Sl2lghLw-Sn1OzY-9_Hdt_BUe0pZPMLnR-Fda5wrNYZQ
https://www.icv.hr/2023/01/noc-muzeja-2023-gradski-muzej-virovitica-obislo-vise-od-1000-posjetitelja-koncert-kisni-razdraganci-odusevio-sve-generacije/?fbclid=IwAR1eYquBR9Rep-6Sl2lghLw-Sn1OzY-9_Hdt_BUe0pZPMLnR-Fda5wrNYZQ
https://www.glas-slavonije.hr/514128/5/Noc-muzeja-u-Virovitici-jedina-ce-u-Hrvatskoj-biti-posvecena-najmladjima
https://www.glas-slavonije.hr/514128/5/Noc-muzeja-u-Virovitici-jedina-ce-u-Hrvatskoj-biti-posvecena-najmladjima
https://sibenski.slobodnadalmacija.hr/sibenik/vijesti/sibenik/ustanova-koju-vode-djeca-da-je-ziv-mato-lovrak-napisao-bi-roman-o-zagrebackom-djecjem-muzeju-i-sibenskom-karicu-1272038
https://sibenski.slobodnadalmacija.hr/sibenik/vijesti/sibenik/ustanova-koju-vode-djeca-da-je-ziv-mato-lovrak-napisao-bi-roman-o-zagrebackom-djecjem-muzeju-i-sibenskom-karicu-1272038
https://sibenski.slobodnadalmacija.hr/sibenik/vijesti/sibenik/ustanova-koju-vode-djeca-da-je-ziv-mato-lovrak-napisao-bi-roman-o-zagrebackom-djecjem-muzeju-i-sibenskom-karicu-1272038
https://www.portalnovosti.com/skracen-jezik
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Kad bi drveće hodalo, OŠ Viktora Cara Emina Lovran (23. 1. -23. 2.) 

Tisak: Novi list (20. 3.) 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

Ivan Rubčić - Motivi zavičaja, Muzej Like Gospić (18. 5. - 23. 6.) 

Radio: Radio Gospić (18. 5.)  

Tisak: Školske novine (30. 5., 18. 8.)  

Portali:  

https://www.lika-express.hr/drustvo/zanimljiva-izlozba-u-muzeju-like-gospic-otvara-svoja-

vrata-u-cetvrtak-povodom-medunarodnog-dana-muzeja 

https://radio-gospic.com/2023/05/izlozba-u-muzeju-like-donosi-fotografije-gospica-i-like-u-

vremenu-od-1910-do-1937/ 

https://www.novilist.hr/rijeka-regija/lika-senj/obje-licke-muzejske-ustanove-spremaju-se-za-

ovogodisnji-medunarodni-dan-muzeja/ 

 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

Učiteljice i učitelji, OŠ „Jagode Truhelke“, Osijek 

Tisak: Školske novine (10. i 12. 10.)  

 

Prošle izložbe: 

O čemu govorimo kada govorimo o obrazovanju 

Tisak: Školske novine (3. 10.)  

 

 

Suradnja Školske novine  

Tisak: Europska hrvatska, Dan međunarodnog priznanja Republike Hrvatske (10. 1.) ; 

Školica za 5 u Hebrangovoj 5, Noć muzeja (27. 1.); Ljubav zapisana u spomenaru, 

Valentinovo ili Dan sv. Valentina (7. 2.); Osnivač Školskih novina, Rođen Tone Peruško, 

hrvatski pedagog (21. 2.); Snažne žene, Dan žena (7. 3.); Pedagog, Stjepan Basariček (21. 3.); 

Šarene slagalice prijateljstva, Svjetski dan svjesnosti o autizmu (4. 4.); Školski muzej prijatelj 

pasa, Svjetski dan pasa vodiča (18. 4.); Napiši nam pismo, Svjetski dan pisanja pisama (2. 5.); 

Muzej, održivost i dobrobit, Međunarodni dan muzeja (16. 5.); Sport za sve za bolji svijet, 

Svjetski dan sporta (30. 5.); Neka škola završi kreativno! (12. 6.); Put prema cjelodnevnoj 

https://www.lika-express.hr/drustvo/zanimljiva-izlozba-u-muzeju-like-gospic-otvara-svoja-vrata-u-cetvrtak-povodom-medunarodnog-dana-muzeja
https://www.lika-express.hr/drustvo/zanimljiva-izlozba-u-muzeju-like-gospic-otvara-svoja-vrata-u-cetvrtak-povodom-medunarodnog-dana-muzeja
https://radio-gospic.com/2023/05/izlozba-u-muzeju-like-donosi-fotografije-gospica-i-like-u-vremenu-od-1910-do-1937/
https://radio-gospic.com/2023/05/izlozba-u-muzeju-like-donosi-fotografije-gospica-i-like-u-vremenu-od-1910-do-1937/
https://www.novilist.hr/rijeka-regija/lika-senj/obje-licke-muzejske-ustanove-spremaju-se-za-ovogodisnji-medunarodni-dan-muzeja/
https://www.novilist.hr/rijeka-regija/lika-senj/obje-licke-muzejske-ustanove-spremaju-se-za-ovogodisnji-medunarodni-dan-muzeja/
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školi (5.9.); Škola bez djece (19. 9); Osmaši (3. 10.); Krasno bilje bršljan i smilje (17. 10.); 

Darovi za baštinu (31. 10.); Vrijeme darivanja (14. 11.); Stiže zima (28. 11.); Pioniri maleni 

(12. 12.); I godina prođe ... (19. 12.). 

 

 

12.2. Sudjelovanje u televizijskim i radijskim emisijama 

 

Marijana Bračić 

Noć muzeja & Školica za 5 & Moje dječje dragocjenosti:  

 Media servis, 18.1.  

 Top radio, 18. 1.  

 Radio Marija, 20. 1.  

 ZFM, 24. 1.  

 Antena, 27. 1.  

 

Zimske radionice (20. – 24. 2.):  

 Radio: Media servis 16. 2.  

 

Tribine uz izložbu Moje dječje dragocjenosti:  

 Media servis, 23. 2.  

 Antena, 23. 2. 

 Top radio, 25. 2.  

 

Edukativna radionica Svijet malih i velikih šapa:  

HRT, Dobro jutro Hrvatska, 26. 4.  

HRT, Dnevnik u podne, 26. 4.  

HRT, Regionalni dnevnik, 26. 4.  

HRT, središnji Dnevnik, 26. 4. 

OTV, Informativni program, 26. 4. 

Radio: Top radio, 25. 4.  

Antena, 25. 4.  

Radio Sljeme, 26. 4.  

 

Image:  

Radio Marija, 20. 1.  

Nova TV,  

Dnevnik, 25. 4.  

Radio Nacional, 19. 12. 

 

HUD:  

Media servis, 21. 9. 
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Bršljan i Smilje, 23. 10.  

Media servis, 23. 10.  

 

Pioniri maleni: 

Media servis, 22. 12. 

Radio Nacional, 19. 12. 

 

Bršljan i Smilje: 

Radio Nacional, 19. 12. 

 

Edukativne radionice Zimska čarolija: 

Radio Nacional, 19. 12. 

 

 

Štefka Batinić 

uz izložbu Moje dječje dragocjenosti 

 emisija Umijeće odrastanja 2. 3. - razgovor s novinarkom Tatjanom Tolić  

 

HUD izložba & monografija & tribina  

 HRT Zagrebačka panorama, 25. 5. - izjava  

 Hrvatski radio, 8. 11. - razgovor 

 

Izložba Bršljan i Smilje 

 HRT, Dobro jutro Hrvatska, snimano 30. 10. 2023.– izjava  

 Hrvatski radio, 30. 10. 2023. - razgovor  o izložbi  

 

 

 

Ivana Dumbović Žužić 

Uz radionički program Neka škola završi kreativno 

 Radio Antena i Media Servis, 9. 6. 2023. - izjava 

 HR radio, 26. 6. 2023. - intervju  

 HRT4 Hrvatska danas, 28. 6. 2023. - izjava  

 

 

Svoju edukativnu djelatnost muzej je komunicirao tijekom 2023. godine na mrežnim 

stranicama, FB i YouTube kanalu HŠM-a. Izdvajamo sljedeće: 

 poziv na sudjelovanje u pedagoškom programu uz izložbu HŠM-a Moje dječje 

dragocjenosti: https://www.youtube.com/watch?v=j8KjbBCFq3Y  (9. 3. 2023.) 

 poziv na sudjelovanje u pedagoškom programu za vrijeme ljetnih praznika Neka škola 

završi kreativno u Školici za 5: https://www.youtube.com/watch?v=c7wEa4aFDmA 

(17. 6.2023.) 

 

https://www.youtube.com/watch?v=j8KjbBCFq3Y
https://www.youtube.com/watch?v=c7wEa4aFDmA


54 

 

Kristina Gverić 

Izjave uz izložbu Šiljilo – istinita priča: 

 Top radio, 28. 3. 

 Jutarnji list, 28. 3. 

 Radio Zaprešić, 29. 3. 

 HRT,  Zagrebačka panorama, 30. 3. 

 Dobro jutro, Hrvatska!, HTV, 31. 3. 

 Emisija Čičak – HR, 1. 4. 

 HR1 – novinarka Nives Nedved, 5. 4. 

 HR2 – novinarka Sabina Jaganjac, 5. 4. 

 HR2 – novinar Andro Tomović, 6. 4. 

 Kultura s nogu, HTV, 11. 4. 

 Radio Sljeme Lutajući reporter, 4. 5. 

 24 sata, 10. 5. 

 Mreža TV 11. 5.  

 

Sanja Nekić 

Izjave uz izložbu Moje dječje dragocjenosti: 

 HRT Dobro jutro Hrvatska, 12, 27.1.  

 HRT Vijesti iz kulture 31. 1.  

 Mrežu TV 13. 2.  

 

Anita Zlomislić 

Image  

 Mreža TV 17. 5. - gostovanje 

 

Noć muzeja & Školica za 5& Moje dječje dragocjenosti:  

 HRT, Dobro jutro Hrvatska (26. 1.) - gostovanje 

 HRT, Dobro jutro Hrvatska (27. 1.) - izjava 

 

HUD obnova 

 HRT Dnevnik (središnji) (7. 2.) - izjava 

 HRT 1  Vijesti iz kulture (7. 2.) - izjava 

 HRT 4 Studio 4 (10. 10.) - gostovanje 

 

HUD izložba & monografija & tribina  

 Mreža TV , 12. 5. - izjava 

 HRT Zagrebačka panorama, 25. 5. - izjava 

 HRT 1 Središnji dnevnik, 30. 8.) - izjava 

 HRT 1, VIK (30. 8.) - izjava 

 HRT 1 Dobro jutro Hrvatska (26. 9.) - izjava 

 HRT 1 Vijesti iz kulture (26. 9.) - izjava 

 OTV (26. 9.) - intervju 
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 Hrvatski radio (8. 11.) - razgovor 

 

 

12.4. Promocije i prezentacije 

Promocija knjige Hrvatski učiteljski dom autorica Anite Zlomislić, Sonje Gaćina Škalamera i 

Štefke Batinić (Zagreb: Hrvatski školski muzej, 2023.). Na promociji su govorili Anita 

Zlomislić, Dragan Damjanović i Štefka Batinić 

 

12. 7. Ostalo 

Turistički vodiči – Turistički informativni centar, Turistička zajednica grada Zagreba, Zagreb 

in Your Pocket, InZg,, Newsletter - Zagreb živi kulturu 

 

 

13. MARKETINŠKA DJELATNOST 

Organizacija, priprema, provedba i izrada promotivnih materijala (pozivnica, plakata, letaka), 

obavještavanje javnosti, medija, koordinacija i moderiranje prilikom raznih događanja i 

izložaba u Muzeju. 

 Izrada vijesti o Muzeju vezane uz izložbe, pokretne izložbe, radionice i duge online 

sadržaje. 

   Propagiranje Muzeja putem tiskanih i elektroničkih medija, mrežne stranice, FB                                            

stranice, Twittera, Instagrama, YouTube kanala i SoundClouda. 

   Dogovaranje i koordinacija snimanja za novinske kuće, radijske postaje i TV kuće. 

   Pisanje medijskih priopćenja, animiranje, obavještavanje, informiranje javnosti, 

kolega, posjetitelja, dječjih vrtića, škola i odgojno-obrazovnih ustanova o Muzeju.  

   Prijava ZPPI za 2022.  

   Akcija Sačuvaj svoje djetinjstvo – izrada medijskih objava, sudjelovanje u preuzimanju  

građe. 

   Koordinacija na izradi letaka i plakata – radionice Školskog i na izradi naljepnica (Psi 

dobrodošli, Video) za Hebrangovu 5 (Studio Imago). 

   Suradnja s Ivanom Dumbović Žužić na izradi prijedloga besplatnog programa za Dan 

grada Zagreba i na izradi cjenika za ljetne radionice.  

   Koordinacije, kontakti, dopisi vezano uz dizajn izložbi 2023. i pribavljanje i izrada 

potrebne dokumentacije za postavljanje mash postera za skelu u Hebrangovoj 5.  

   Novi suveniri (marame) i dotisak starih (torbe). 

   Izrada statistike za 2023. (broj posjetitelja i online posjećenost) 

   Razno: sastanci u i izvan kuće, kontaktiranje škola, obrada fotografija/vizuala i 

montaže za potrebe objava, pisanje kraćih tekstova uz objave, pisanje kraćih tekstova uz 

objave, na mrežnim stanicama izrada slidera, rotacija sadržaja, objave na Pravo na 

pristup informacijama. 
 




